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Drage mještanke i mještani,

s posebnim zadovoljstvom obraćam 
vam se u ovom blagdanskom broju na-
šega glasnika Medinfo. Božićno vrije-
me uvijek nas podsjeti na ono najvaž-
nije: obitelj, zajedništvo i brigu jednih 
za druge. Upravo to temelji su na ko-
jima se zadnjih godina trudimo graditi 
našu zajednicu.
Pred vama su stranice koje donose 
pregled najvažnijih projekata i aktiv-
nosti u našoj općini od lipnja do pro-
sinca. Ponosno ističem da su iza nas 
mjeseci ispunjeni marljivim radom, a 
posebno me veseli što je započela iz-
gradnja Centra za starije osobe Općine 
Medulin. Projekt je to koji će u veljači 
2026. donijeti novu razinu skrbi našim 
mještanima treće životne dobi.

Ovaj projekt nije samo ulaganje u infra-
strukturu, već odraz našeg poštovanja 
prema generacijama koje su gradile 
općinu Medulin kakvu danas pozna-
jemo. Uz pomoć europskih sredstava 
i predanog rada našeg tima, stvaramo 
mjesto koje će našim mještanima tre-
će životne dobi osigurati dostojanstvo, 
sigurnost i toplinu zajednice kakvu 
zaslužuju. No, Centar za starije osobe 
samo je jedan u nizu projekata kojima 
unaprjeđujemo kvalitetu života u opći-
ni. Radovi na nadogradnji Dječjeg vrti-
ća Medulin osigurat će više mjesta za 
naše najmlađe. Izgradnja biciklističkih 
staza i šetnica čini našu općinu sigurni-
jom i pristupačnijom za sve generacije. 
Ulažemo i u predškolski i školski od-
goj, osiguravamo potpore za blagdane 
umirovljenicima, a sve u cilju da naša 

općina ostane mjesto u kojem se ugod-
no živi i raste.
Drage mještanke i mještani, hvala vam 
na podršci i suradnji u svemu što radi-
mo. Uime cijelog tima Općine Medulin, 
želim vam sretan i blagoslovljen Božić 
te uspješnu i zdravljem ispunjenu novu 
2025.  godinu! Neka vas blagdanski 
dani ispune radošću i toplinom obi-
teljskog doma!

Vaš načelnik,

Zanimljivo je značenje riječi Betlehem. 
Na hebrejskom znači Kuća kruha, a na 
aramejskom Kuća mesa (Isus i apo-
stoli govorili su aramejski, a molili na 
hebrejskom.). Postaje još zanimljivije 
kada se to poveže s Isusovim riječima: 
„Ja sam kruh živi koji je sišao s neba… 
Kruh koji ću ja dati, meso je moje – za 
život svijeta.” (Iv 6,51).
Taj kruh i meso duboko su povezani s 
mirom o kojem toliko slušamo i pje-
vamo za Božić. Glad uzrokuje nemir. 
Kada nam nedostaje ljudske ljubavi, 
također smo nemirni. Ta emocionalna 
glad još je dublja, pa je i nemir dublji. 
Najdublja je glad našeg duha.
Ako netko više ne razumije riječ duh, 
razumjet će kada kažemo: svijest, sa-
vjest, slobodna volja, istina, pravda, 
smisao, dobro i zlo – sve to pripada 
domeni duha i nadilazi materijalno, 

prirodu. Time također nadilazi i sferu 
empiričkih znanosti (nijedna znanost 
ne može dokazati da je nešto dobro ili 
zlo niti reći koji je smisao našeg života).
Krist se rodio da bi utažio tu najdublju 
glad. Njegove riječi, život, smrt i uskr-
snuće pokazuju na nebesku stvarnost 
za kojom gladuje svaki čovjek. Ljubav 
prema neprijateljima nikako ne može 
biti zemaljska stvarnost!
Božić je sladak i divan, ali nas i snažno 
zove na obraćenje. Na promjenu smje-
ra i mentaliteta. Na povratak Bogu. 
Smislu. Svesti život samo na ovaj svi-
jet, na politiku, materiju, novac, seku-
larnost, seksualnost, tjelesno uživanje, 
ubacivanje u usta i izbacivanje na odre-
đeno mjesto, posjedovanje – doista je 
nepodnošljivo. Krist je došao nahraniti 
najdublju glad i donijeti najdublji mir. 
Došao je dati sebe za hranu. Vratimo 

mu se. Pokajmo se za grijehe! Od raci-
onaliziranja i samoopravdavanja nema 
nam ni kruha ni mira. Pomirimo se s 
Bogom! Vratimo se molitvi, iskrenoj 
ispovijedi, kruhu života, mudrosti, po-
slušnosti Ocu nebeskom! Oprostimo 
jedni drugima! Božić je, ljudi!
Zahvalimo Bogu za sve što smo primili 
u protekloj godini i molimo ga da nam 
upravlja koracima u idućoj. Uzdajmo 
se u Njega. Lud je čovjek koji se uzda u 
čovjeka. Sve prolazi, samo Bog ostaje. 
Krist je došao, kako su rekli proroci, i 
ponovno će doći, kako je sam obećao! 
Krist je pred vratima! Nemojmo ga od-
biti! Malen je i neznatan, ali On je Bog! 
Božić!
Na dobro vam došlo porođenje Kristo-
vo i nova 2025. godina od Njegova do-
laska na svijet!

don Antun Nižetić
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Rad Općinskog vijeća Općine Medulin 
od svibnja do listopada 2024. godine

Na sjednici u svibnju vijećnici su odlu-
čivali o dodjeli dozvola za obavljanje 
djelatnosti na pomorskom dobru na 
području općine Medulin te o sklapa-
nju Sporazuma o suradnji na područ-
ju trgovine i gospodarstva, znanosti i 
tehnologije, kulture i društvenim po-
dručjima između Općine Medulin (Hr-
vatska) i Općine Molėtai (Litva), čime 
će se omogućiti suradnja dviju općina 
kroz buduće europske projekte. 
Godišnjim izvješćem o izvršenju prora-
čuna Općine Medulin za 2023. godinu 
utvrđeno je da su ostvareni prihodi i 
primitci u visini od 15,8 mil. eura, što 
je na razini plana te 19  % više nego 
2022. godine.

Porezni prihodi naplaćeni su u iznosu 
od 8.563.157,48  eura, što je za 36,1  % 
više nego 2022.  godine te 6  % više od 
plana. Najveći porast od čak 69 % bilje-
ži se na porezu na promet nekretnina, 
a rast od 32,6 % bilježi se i kod poreza 
na kuće za odmor. Porez i prirez na do-
hodak također bilježe značajan rast od 
23 % u odnosu na 2023. godinu, kao i 
porez na potrošnju koji je u odnosu na 
prethodnu godinu također veći za 23 %.
Ostvareni su rashodi i izdatci u izno-
su od 14.649.840,67  eura, što je 76  % 

planiranog iznosa. Apsolutno naj-
veća ušteda ostvarena je na troško-
vima električne energije: u odnosu 
na plan, manje je utrošeno gotovo 
300.000,00 eura, što je posljedica sta-
bilizacije cijena, ali i smanjenog utroš-
ka električne energije uslijed ugradnje 
štedljive LED tehnologije u sklopu pro-
jekta modernizacije javne rasvjete. 
Rashodi za nabavu proizvedene dugo-
trajne imovine i dodatna ulaganja ma-
nji su od plana za 45 % jer se pojedini 
projekti nisu realizirali do kraja godine, 
već se nastavljaju i u 2024. godini. 
Na temelju predmetnog izvješća vi-
jećnici su donijeli odluku o raspodjeli 
rezultata utvrđenog za proračunsku 
godinu 2023. prema kojoj se višak od 
4,4  mil.  eura raspoređuje na buduće 
obveze i projekte. 
Ovogodišnja svečana sjednica održana 
je u predivnom ambijentu rajskog vrta 
i arboretuma Don Frana D’Elie, povije-
snom prostoru koji je ostao netaknut 
od izgradnje 1842.  godine, a u kojem 
danas uživaju mališani iz dječjeg vrti-
ća u Premanturi. Izvještaj i priopćenje 
sa svečane sjednice obrađeni su u za-
sebnom tekstu u ovom broju glasnika 
Medinfo. 
Prije ljetne pauze, vijećnici su na sjed-
nici održanoj 25. srpnja usvojili izmjene 
i dopune općinskog proračuna, prema 
kojem su prihodi poslovanja poveća-
ni za 2.571.700,72  eura, a prihodi od 
prodaje nefinancijske imovine rastu 
za 300.900,00 eura, dok primitci prora-
čuna ostaju neizmijenjeni. Od prihoda 
poslovanja treba izdvojiti isplatu pre-
dujma za izgradnju Centra za starije 
osobe u iznosu od 1.399.276,22 eura. 
Ukupni rashodi i izdatci proraču-
na za 2024.  godinu povećani su za 
4.325.901,62  eura, pri čemu se ras-
hodi poslovanja povećavaju za 
956.071,98  eura, rashodi za nabavu 
nefinancijske imovine povećavaju 
se za 3.303.839,64  eura, a izdatci za 
65.990,00 eura.
Najveće povećanje odnosi se na pove-
ćanje iznosa radova na izgradnji Centra 
za starije osobe Općine Medulin i ono 
iznosi 1.571.000,00 eura. Nadalje, osi-
gurana su sredstva za izvođenje radova 
na biciklističkoj stazi Medulin – Pula, za 
dionicu do benzinske postaje, za što su 
osigurane 362.000,00  eura. Dodatne 
352.000,00  eura trebalo je osigurati i 
za radove na Dječjem vrtiću Medulin. 
Preostala osigurana sredstva odnose 
se na asfaltiranje pojedinih prometni-
ca i izradu projektne dokumentacije za 
prometnice, za modularne kontejnere 
na Vižuli, dodatnu nabavu opreme za 

selektivno prikupljanje otpada, do-
datna sredstva za uređenje igrališta na 
Osipovici te izradu prometnih elabo-
rata i projektne dokumentacije za ure-
đenje plaže Bijeca. Za ozelenjivanja na 
području općine Medulin osigurano je 
dodatnih 138.360,00 eura.
Vijećnici su usvojili Strategiju zelene 
urbane obnove Općine Medulin, stra-
tešku podlogu od značaja za jedinicu 
lokalne samouprave koja pruža mo-
gućnost povezivanja sustava prostor-
nog i strateškog planiranja stvaranjem 
pretpostavki za planiranje zelene infra-
strukture. 
Donesen je i niz odluka iz domene pro-
stornog planiranja, i to: Odluka o izradi 
UPU-a Glavica, Odluka o izradi izmje-
na i dopuna UPU-a građevinskog pod-
ručja naselja Vintijan, Odluka o izradi 
izmjena i dopuna UPU-a zone ugosti-
teljsko-turističke namjene Krase i Od-
luka o izradi izmjena i dopuna UPU-a 
Pomer – građevinsko područje naselja. 
Sredstva za provedbu svih ovih odluka 
osigurana su iz sredstava Mehanizma 
za oporavak i otpornost u okviru in-
strumenta Izrada prostornih planova 
nove generacije putem elektroničkog 
sustava „ePlanovi”. 
Razlozi za transformaciju planova 
proizlaze iz Zakona o prostornom ure-
đenju kojim se omogućila provedba 
postupka transformacije kao procesa 
prelaska planova iz analognog oblika 
u digitalni oblik uz digitalnu transfor-
maciju poslovnih procesa u novom 
sustavu „ePlanovi”. Cilj transformacije 
planova jest izrada i donošenje digi-
talnog oblika planova sa svojstvima 
i sadržajima u skladu s Pravilnikom o 
prostornim planovima. 
Na sjednici Općinskog vijeća održa-
noj u listopadu donesena je odluka 
o osnivanju javne ustanove socijalne 
skrbi, Doma za starije osobe Općine 
Medulin. Donesen je niz odluka iz do-
mene prostornog planiranja, a vijeć-
nici su usvojili program rada Savjeta 
mladih za iduću godinu te je done-
sena odluka o priključenju akciji Op-
ćina prijatelj djece kako bi se općina 
Medulin okrunila tim prestižnim sta-
tusom. Vijećnici su donijeli i Odluku o 
pokroviteljstvu manifestacije „H.O.G. 
Rally Medulin 2025.” koja će se održati 
u Medulinu i Puli od 12. do 15. lipnja 
iduće godine. Radi se o manifestaciji 
na kojoj se očekuje okupljanje oko 50 
tisuća sudionika s dvadesetak tisuća 
motocikala Harley-Davidson te još 
stotinjak tisuća običnih posjetitelja, a 
bit će to odličan uvod u još jednu sjaj-
nu turističku sezonu.

▲
Sjednica Općinskog 
vijeća Općine 
Medulin

Od posljednjeg broja Medinfa 
održane su tri sjednice 
Općinskog vijeća Općine 
Medulin, od kojih je jedna 
bila svečana na kojoj je 
proslavljen 31. rođendan 
Općine.



medulin.hr	S TRATEGIJA	 5

U Općini Medulin upravo se ostvaruje 
dugoiščekivan san – izgradnja moder-
nog Centra za starije osobe, koji će 
uvelike unaprijediti kvalitetu života na-
ših starijih mještana. Projekt potvrđuje 
viziju Općine Medulin kao zajednice 
koja se brine o svakom svom članu. Vri-
jedan više od 8,5 milijuna eura, Centar 
će korisnicima pružati niz institucijskih 
i izvaninstitucijskih usluga.

POČETNA KONFERENCIJA I 
PREDSTAVLJANJE PROJEKTA 

Dana 20.  lipnja  2024. održani su po-
četna konferencija i predstavljanje 
projekta „Izgradnja Centra za starije 
osobe Medulin” u prepunoj dvorani 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Medulin. Konferenciji su prisustvo-
vali mnogi ugledni gosti i uzvanici iz 
lokalne zajednice i šire. Uz načelnika 
Općine Medulin Ivana Kirca, konferen-
ciji su prisustvovali i župan Istarske 
županije Boris Miletić te predstavnici 
projektantske tvrtke Studio 92 Igor 
Miletić i glavni projektant Robert 
Dragogna. Konferenciji su također 
prisustvovali vijećnici, članovi vijeća 
mjesnih odbora, direktori općinskih 
tvrtki, ravnatelji općinskih ustanova, 
općinski pročelnici, predstavnici sek-
tora zdravstva i skrbi za starije osobe, 
uključujući predstavnike Doma za sta-
rije osobe Alfredo Štiglić i predstavni-
ke Crvenog križa. 

 

Centar za starije osobe Općine 
Medulin gradi se na lokaciji 
Mukalba, Medulin, a završetak 
gradnje planira se do veljače 2026. 
Centar za starije osobe nudit će 
institucijsku uslugu smještaja 
za 89 korisnika te uslugu 
smještaja za vrijeme privremene 
spriječenosti njegovatelja za tri 
korisnika. Centar će dodatno 
nuditi i izvaninstitucijske usluge 
poludnevnog i cjelodnevnog 
boravka, pomoći u kući, 
savjetovanja, dostave lijekova 
te prijevoza do medicinskih 
ustanova.

OPĆINA MEDULIN GRADI 
BUDUĆNOST ZA MJEŠTANE 
TREĆE ŽIVOTNE DOBI:  
sve o novom Centru za 
starije osobe Općine Medulin
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Posebno nas raduje što su događaju 
prisustvovali i brojni umirovljenici, 
čime su pokazali svoju podršku i za-
interesiranost za ovaj projekt, što nas 
ispunjava ponosom i dodatno motivira 
u radu.
Načelnik Ivan Kirac u svom je govo-
ru izrazio ponos i zadovoljstvo što su 
mještani općine Medulin konačno 
dočekali ovaj važan trenutak: „Vidjeti 
općinu Medulin kao zajednicu koja se 
aktivno brine o svojim starijim mješta-
nima ispunjava me iznimnim ponosom 
i radošću. Ovaj projekt nije samo infra-
strukturni poduhvat, već je simbol naše 
zajedničke vizije i predanosti poboljša-
nju kvalitete života svih naših mješta-
na”, istaknuo je Kirac.
Govoreći o putu do ostvarenja ovog 
projekta, načelnik je istaknuo važnost 

suradnje i timskog rada: „Ponosan sam 
što smo u tako kratkom roku uspjeli 
realizirati ono što se mnogima činilo 
nemogućim i ovom prilikom zahvalju-
jem svim djelatnicima u Općini koji su 
do zadnjeg trenutka davali maksimum 
da bi danas bili ovdje gdje jesmo. Imao 
sam viziju, imao sam cilj, a oni su mi po-
mogli to ostvariti. Ovim putem htio bih 
zahvaliti mojem timu suradnica koje su 
predano radile na prijavi, a sada i na 
provedbi projekta: pročelnici Upravog 
odjela za prostorno planiranje i zaštitu 
okoliša Sanji Folo, Voditeljici Odsjeka 
za mjesnu samoupravu i EU projekte 
Ani Žufić, savjetnici za razvojne projek-
te i fondove Emili Janko te savjetnici za 
komunalnu izgradnju i održavanje Sa-
nji Linardon. One čine glavni radni tim 
za provedbu ovoga projekta”, naglasio 
je Kirac.
Župan Istarske županije Boris Miletić 
istaknuo je postignuća tijekom svog 
mandata, uključujući izgradnju i proši-
renje domova za starije u Labinu, Pa-
zinu, Buzetu i Puli te izgradnju novog 
Centra za starije osobe u Medulinu. 
„Ovo predstavlja velik iskorak naprijed 
za regiju. Posebno sam sretan što Cen-
tar za starije osobe u Medulinu uklju-
čuje i usluge izvannstitucionalne skrbi, 
što je naglašeno kao prioritet u cijeloj 
Europi.” 

POTPISIVANJE UGOVORA O 
IZGRADNJI CENTRA ZA STARIJE 
OSOBE

Ugovor s izvođačem radova za izgrad-
nju Centra za starije osobe Medulin 
svečano je potpisan 19. kolovoza 2024. 
u vijećnici Općine Medulin, čime je 
službeno zaključen postupak javne 
nabave.

Ugovor vrijedan ukupno 
6.156.830,86 eura bez PDV-a, odnosno 
7.696.038,58 eura s PDV-om, potpisali 
su načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
i direktor poduzeća De Conte d.o.o. 
Marko Kontošić. Direktor poduzeća De 
Conte d.o.o. Marko Kontošić naglasio 
je predanost i odgovornost koju preu-
zimaju: „Iznimno smo ponosni što smo 
izabrani za realizaciju ovako važnog 
projekta. Radovi će se izvoditi prema 
najvišim standardima kvalitete, a naš 
se tim već priprema kako bismo ispo-
štovali zadane rokove.”

POLAGANJE KAMENA TEMELJCA

Dana 4. listopada 2024. na lokaciji bu-
dućeg Centra svečano je položen ka-
men temeljac. 
Svečanosti polaganja kamena temelj-
ca prisustvovali su izaslanici ministra 
Piletića Ivan Vidiš i Marinko Lukenda; 
državni tajnici Ministarstva rada, miro-
vinskog sustava, obitelji i socijalne po-
litike; generalni vikar Porečko-pulske 
biskupije Rikard Lekaj; župnik župe 
sv.  Agneze, djevice i mučenice vlč. 
Hrvoje Okadar; saborski zastupnici 
Sanja Radolović i Dalibor Paus; župan 
Istarske županije Boris Miletić, partner 
Općine Medulin u provedbi ovog zna-
čajnog projekta koji je došao u pratnji 
pročelnika Upravnog odjela župana 
Ivana Glušca; predstavnici institucija 
zdravstva i socijale, Zavoda za javno 
zdravstvo, Hrvatskog zavoda za zdrav-
stveno osiguranje, Centra za socijalnu 
skrb, istarskih domova zdravlja, Istar-
skih ljekarni, Crvenog križa, Doma za 
starije Alfredo Štiglić; vijećnici Općin-
skog vijeća Općine Medulin; članovi 
odbora Općinskog vijeća; direktori i 
ravnatelji općinskih poduzeća i usta-

▶
Polaganje kamena 
temeljca 
Župan Boris Miletić, 
načelnik Ivan Kirac 
i državni tajnik Ivan 
Vidiš
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nova; direktor Turističke zajednice 
Općine Medulin Mihael Idžaković; 
predstavnici poduzeća koja su bila 
uključena u realizaciju ovog projekta; 
geodeti; projektanti; nadzorni inže-
njeri; izvođači radova te predstavnici 
umirovljenika, budućih korisnika ovog 
Centra za starije. 
Svečanost je otvorena izvođenjem 
himne Republike Hrvatske i svečane 
pjesme Istarske županije, a prisutne 
je pozdravio domaćin, načelnik Opći-
ne Medulin Ivan Kirac, koji je u svom 
pozdravnom govoru istaknuo: „Danas 
postavljamo temelj ne samo za ovaj 
Centar, nego i za budućnost naše zajed-
nice. Naša je obaveza da starijim gene-
racijama, našim roditeljima, bakama i 
djedovima, pružimo prostor gdje će se 
osjećati sigurno, voljeno i poštovano. 
Ovaj Centar nije samo odgovor na po-
trebe starijih mještana; on je znak za-
hvalnosti prema njima.” 
Predsjednik Općinskog vijeća Simeo-
ne Ukotić u svom obraćanju dodao je 
da je Centar rezultat zajedničke vizije 
i napora općinske uprave i Općinskog 
vijeća te zahvalio svim dionicima koji 
su doprinijeli ovom projektu: „Puno 
je ljudi uložilo svoje srce i znanje u ovaj 
projekt i svima njima dugujemo veliko 
hvala. No, najveća zahvala ide našim 
starijim sugrađanima, čiji rad i trud nisu 
zaboravljeni. Oni su gradili našu buduć-
nost, a sada je naš red da njima osigu-
ramo dostojanstvenu sadašnjost.”
Uime Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike pri-
godni govor održao je državni tajnik 
Ivan Vidiš, izaslanik ministra Marina 
Piletića. Istaknuo je važnost usklađiva-
nja nacionalnih i lokalnih inicijativa te 

potporu koju Vlada pruža projektima 
poput ovog. Također, državni tajnik 
Vidiš pohvalio je Općinu Medulin zbog 
povlačenja sredstava iz EU-a te izni-
mno dobre prijave projekta izgradnje 
Centra koja je imala jako visoku razinu 
kvalitete. Rekao je da vjeruje da će Op-
ćina Medulin postaviti dobru bazu za 
buduće funkcioniranje Centra nakon 
same izgradnje te da će ovo sigurno 
biti jedini Centar za starije osobe u Hr-
vatskoj s pogledom na more.
Jedan od važnijih i emotivnijih trenu-
taka svečanosti bio je prijenos vremen-
ske kapsule, nazvan „Linija života”, 
koji je simbolizirao međugeneracijsku 
povezanost. Djeca iz Osnovne škole 
dr.  Mate Demarina kao predstavnici 
mladih te predstavnici Sindikata umi-
rovljenika zajednički su prenijeli kap-
sulu s osnovnim podacima o projektu. 
Kapsulu, koja će zauvijek svjedočiti o 
ovom povijesnom trenutku za općinu 
Medulin, zatim su položili načelnik Op-
ćine Medulin, predsjednik Općinskog 

vijeća, župan i državni tajnik. Generalni 
vikar blagoslovio je gradilište i budući 
Centar za starije osobe, a nakon blago-
slova, načelnik Ivan Kirac i predsjednik 
Općinskog vijeća Simeone Ukotić sve-
čano su položili kamen temeljac.

Za Općinu Medulin ovaj 
projekt nije samo građevina 
– to je budući dom naših 
starijih sumještana, simbol 
brige i solidarnosti cijele 
zajednice. Kada jednog dana 
Centar otvori svoja vrata, svi 
ćemo znati da smo zajedno 
stvorili mjesto gdje će se 
naši stariji osjećati voljeno i 
sigurno.

◀
Radovi napreduju 
punom parom
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Ugovor o radovima na nadogradnji 
Dječjeg vrtića Medulin svečano je pot-
pisan 26. srpnja 2024. u vijećnici Opći-
ne Medulin, čime je službeno započeo 
iznimno važan projekt za poboljšanje 
uvjeta i dostupnosti predškolskog od-
goja u općini. Ugovor su potpisali na-
čelnik Ivan Kirac i direktor društva San 
Gradnja d.o.o. Michel Mandić.
Ukupna vrijednost investicije iznosi 
1.120.129,00 eura (bez PDV-a), od čega 
je 649.810,97 eura osigurano kroz bes-
povratna sredstva iz Nacionalnog pla-
na oporavka i otpornosti.

Radovi su započeli 
1. kolovoza, a završetak 
je predviđen za 
svibanj 2025. godine.

Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
izrazio je ponos i zadovoljstvo pokre-
tanjem ovog važnog projekta: 
„Povećanje kapaciteta vrtića omo-
gućit će bolji i dostupniji predškolski 
odgoj za djecu naše općine. Ovo je 
ulaganje u budućnost Medulina jer 
pružamo temelje za kvalitetno ob-
razovanje i razvoj naših najmlađih. 
Paralelno s time, Općina Medulin na-
stavlja ulagati u projekte koji podižu 
kvalitetu života svih generacija, uklju-
čujući i planiranu izgradnju Centra za 
starije osobe, čime osiguravamo skrb 
i podršku našim najstarijim građani-
ma. Vizija je naše općine Medulin da 
se kao zajednica brinemo o svim svo-
jim stanovnicima, od najmlađih do 
najstarijih.”

 

Projekt uključuje izgradnju dodatnog kata na postojećoj zgradi 
matičnog vrtića, čime će bruto površina zgrade doseći 2.111,07 m². 
Nadogradnja će omogućiti povećanje kapaciteta vrtića za četiri 
nove vrtićke i jasličke skupine te osigurati dodatne prostore za 
administrativno i tehničko osoblje.

Početak radova na nadogradnji 
Dječjeg vrtića Medulin

▲
Potpisivanje 
ugovora
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DOČEK NOVE GODINE U PODNE  
UZ NEDU UKRADEN!

Ovog prosinca Medulin se pretvorio u 
zimsku čaroliju uz more zahvaljujući 
još jednom uzbudljivom izdanju AD-
VENTure! Općina Medulin poziva sve 
mještane i posjetitelje da zarone u 
blagdanski duh dana ispunjenih glaz-
bom, zabavom i ukusnim blagdanskim 
poslasticama. Uz bogat i raznovrstan 
program, koji je počeo 1. prosinca i tra-
je sve do dočeka Nove godine u podne, 
ovogodišnja ADVENTura obećava pra-
vu zabavu za sve uzraste. Uređen i gri-
jan šator pored besplatnog parkirališta 
na medulinskoj rivi osigurava svakod-
nevnu zabavu s obitelji i prijateljima, 
neovisno o kiši ili suncu.
Program je počeo svetom misom u cr-
kvi sv. Agneze u Medulinu nakon koje 
je uslijedilo svečano paljenje prve ad-
ventske svijeće i mini-koncert crkve-
nog zbora. Tijekom prosinca Medulin 
će biti domaćin niza događanja, uklju-
čujući predstave, koncerte i obiteljske 
aktivnosti, a sve to u ugodnom blag-
danskom ambijentu.
Bogat program završava velikim do-
čekom u podne uz glazbenu zvijezdu 
Nedu Ukraden! Priprema se nezabo-
ravna fešta, a vjerujemo da će sve ge-
neracije uživati u odličnoj atmosferi za 
koju će se pobrinuti kraljica zabave.
Pridružite nam se u Medulinu na pro-
slavi ovog čarobnog doba godine kad 
se duh zajednice, tradicija i zabava 
spajaju kako bi stvorili prosinac za 
pamćenje. Neovisno o tome jeste li lo-
kalni stanovnik ili posjetitelj, u Meduli-
nu se ovih blagdana može naći pone-
što za svakoga.

ADVENTura u Medulinu – 
najveseliji advent uz more!

 

IZJAVA DIREKTORA  
TURISTIČKE ZAJEDNICE  
MIHAELA IDŽAKOVIĆA: 
Tijekom prosinca smo u grijanom 
šatoru pored besplatnog 
parkirališta pripremili oko 
četrdeset raznovrsnih adventskih 
programa za sve generacije. Budući 
da je Medulin Riviera poznata kao 
obiteljska destinacija, najveći dio 
programa namijenjen je upravo 
djeci, no neće nedostajati ni 
kvalitetne zabave za odrasle. Prije 
svega, bit će tu koncerata biranih 
izvođača veselih i energičnih 
repertoara svih žanrova da bi 
naša ADVENTura opravdala 
naziv „najveselijeg adventa uz 
more”. Advent se otvara rock 
poslasticama: medulinskim 
Čeličnim četkama i Kućnim 
kinom predvođenim legendarnim 
gitaristom Azre, Vještica i grupe 
Film. Kasnije na svoje dolaze 
ljubitelji zabavnih nota uz pop-
klapski repertoar Klape Škerac, 
kralja istarske estrade Alena 
Vitasovića i odlične zabavljače koji 
se skrivaju pod nazivima El Duo i 
Škico Acoustic Band. Najmlađe će 
21. prosinca rasplesati splitski hip-
hop i trap duo TTM, a za sve koji 
vole jazz note, tu je Big Band Pula. 
Belfast food, razigrani riječki rokeri 
poznati po svojim irskim coverima, 
nastupaju 27. prosinca, a za doček 
u podne planira se nastup glazbene 
zvijezde koja je više od 50 godina 
omiljena na području svih zemalja 
bivše države: Nede Ukraden. 

 

IZJAVA NAČENIKA OPĆINE 
MEDULIN IVANA KIRCA:
Iznimno mi je drago što i ove 
godine našim mještanima i 
posjetiteljima nudimo bogat i 
raznovrstan program adventa, 
osmišljen upravo kako bi svatko 
pronašao nešto za sebe. Pri 
planiranju naglasak smo stavili na 
aktivnosti za sve generacije – od 
najmlađih, preko mladih i obitelji, 
pa sve do naših umirovljenika. 
Ponosni smo što i ove godine 
program nudi bogat sadržaj za 
djecu jer želimo da naši najmlađi 
mještani uživaju u blagdanskom 
ozračju zahvaljujući raznim 
radionicama, predstavama, 
bogatoj animaciji i sadržajima 
namijenjenima upravo njima. Naš 
medulinski advent bit će prilika za 
zajedničko druženje u ugodnom 
blagdanskom ugođaju uz glazbu, 
kreativne radionice, prigodne 
koncerte i topao ambijent 
koji će dodatno povezati našu 
zajednicu. Pozivam sve mještane 
i posjetitelje da nam se u 
nadolazećim danima pridruže – 
neka ovaj advent bude vrijeme 
radosti, zajedništva i lijepih 
uspomena za sve generacije.
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12	 izdvojeno	 općina medulin

Otvorenjem Centra za mlade u Medulinu službeno 
završen projekt „Mladi u fokusu”

Otvorenje novog prostora za mlade 
u Medulinu bilo je jedno u nizu doga-
đanja kojima se u lipnju obilježila 31. 
obljetnica osnutka Općine Medulin. 
Naime, u subotu, 15. lipnja 2024., me-
dulinska placa bila je centar događanja 
za mlade u sklopu kojih je službeno za-
vršen projekt „Mladi u fokusu” te otvo-
ren Centar za mlade Medulin.
Riječ je o projektu koji je Općina Medu-
lin provodila iz programa Erasmus+, a 
financirano je 100 % iznosa. U sklopu 
završnice projekta službeno su otvore-
ni novi školski radio i Centar za mlade 
u Medulinu, dok je Prostor za mlade 
u Banjolama svečano otvoren 21. lip-
nja 2024.

Na završnoj konferenciji projekta na 
medulinskoj placi prisutnima se obra-
tio načelnik Ivan Kirac koji nije krio 
ponos i zadovoljstvo ostvarenim re-
zultatima u sklopu projekta. Načelnik 
Kirac i sam je bio dio prvog projekta 
još 2020. godine, a nakon stupanja na 
dužnost načelnika nastavio je poticati 
rad s mladima. Ovaj projekt ostvario 
je odlične rezultate, a načelnik je isko-
ristio priliku da naglasi važnost uklju-
čivanja mladih u procese donošenja 
odluka u općini Medulin: „Mladi su 
pokazali da imaju viziju razvoja rada s 
mladima na našem području, spremni 
su zajedno s nama razvijati i graditi 
općinu po mjeri mladih. Pokazali su 

da su odlični dionici našega društva 
te sam siguran da se za budućnost ne 
moramo brinuti.” Pozvao je sve mlade 
da nastave biti aktivni u društvu te na-
javio nastavak rada na projektima za 
mlade, ali i svim ostalim projektima 
poput izgradnje biciklističkih staza, iz-
gradnje i opremanja Centra za starije 
osobe općine Medulin te nadogradnje 
Dječjeg vrtića Medulin.
Prisutnima se obratila i voditeljica 
Odsjeka za mjesnu samoupravu i EU 
projekte Ana Žufić koja je u samom 
uvodu istaknula da se tijekom pisa-
nja i prijavljivanja ovog projekta nije 
moglo ni sanjati da će se uz planirane 
ciljeve ostvariti i dodatne vrijednosti i 

Mladi s područja općine 
Medulin dobili čak dva nova 
prostora za druženje

▲
Uručenje ključeva 
prostora za mlade u 
Banjolama
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vrhunski rezultati poput otvaranja čak 
dvaju prostora za mlade u Medulinu i 
Banjolama, opremanja školskog ra-
dija, ali i uspješnog poticanja mladih 
na osnivanje Udruge mladih Galeb. 
Voditeljica Žufić nije krila ponos i sre-
ću uspješno provedenim projektom, 
a osvrćući se na cilj prijave projekta, 
istaknula je: „Kada smo razmišljali o 
tome što želimo postići, htjeli smo da 
naši mladi sudjeluju u procesima do-
nošenja odluka u našoj općini, da ima-
mo kritičnu masu mladih koja će biti 
pokretač promjena u našoj zajednici. 
Znali smo da mi kao općina moramo 
izgraditi kapacitete za rad s mladima, 
da moramo prilagoditi način komuni-

kacije, da moramo znati doći do njih i, 
ono najvažnije, da moramo znati čuti 
što nam žele reći.”
U proteklih su godinu dana održana i 
dva poziva za kreiranje participativnog 
proračuna, a kako je istaknula Žufić, 
participativnim proračunom za mlade 
može se pohvaliti svega nekoliko jedi-
nica lokalne samouprave na području 
Republike Hrvatske. Upravo su u sklo-
pu participativnih proračuna ostvareni 
najvredniji projekti: uređenje i oprema-
nje Centra za mlade Medulin, uređenje 
i opremanje prostora za mlade Banjole 
te opremanje školskog radija u Osnov-
noj školi dr. Mate Demarina u Medulin. 
Navedeno se financiralo iz općinskog 
proračuna za 2023. godinu, dok je par-
ticipativni proračun za 2024.  godinu 
uključivao tri nove ideje. Ideje pristigle 
u 2024. realizirat će se do kraja godine, 
a obuhvaćaju uređenje prostora biv-
šeg „Izletišta” u Banjolama, odnosno 
pretvaranje vanjske površine u zelenu 
piknik-oazu za sve mještane, ozvučenje 
novog dijela medulinske osnovne ško-
le za potrebe školskog radija te organi-
zaciju turnira u briškuli i trešetama.
Na samom kraju voditeljica Žufić za-
hvalila je svim kolegama iz Odsjeka 
na pomoći u organizaciji završne kon-
ferencije i programa otvorenja Centra, 
kolegici Emili Janko na predanosti i 
radu na projektu te osobito načelniku 
Ivanu Kircu koji je najviše poticao pro-
jekt i podržavao sve pristigle ideje.
Prisutnima se obra-
tio i predsjednik Sa-
vjeta mladih Općine 
Medulin Goran Ba-
talija koji je zahvalio 
Općini Medulin na 
podršci i ostvarenim 
projektima te obja-
snio da je prostor 
za mlade u Meduli-
nu na raspolaganju 
svim mladima uz 
prethodnu najavu 
i dogovor sa Savje-
tom mladih.

Hrvoje Novak, član nacionalne delega-
cije za provedbu projekta „Europe goes 
local” (EGL), čestitao je Općini Medulin 
na ostvarenim rezultatima te naglasio 
da takve uspjehe ne ostvaruju ni puno 
veći gradovi te je poželio nastavak 
uspješnog rada s mladima. Prisjetio se 
i početaka sustavnog rada s mladima 
koji sežu još u 2019. godinu kada su pro-
čelnica Suzana Racan Stern i voditeljica 
Ana Žufić sudjelovale na prvom trenin-
gu projekta EGL. Tada se nije moglo niti 
zamisliti da će Općina Medulin svega pet 
godina poslije ostvarivati gotovo najbo-
lje rezultate u Republici Hrvatskoj.
Nakon završne konferencije projekta 
načelnik Ivan Kirac službeno je uručio 
ključeve Centra za mlade predsjedniku 
Savjeta mladih Goranu Bataliji, nakon 
čega su svi prisutni posjetili novoure-
đen prostor s čajnom kuhinjom, dnev-
nim boravkom i toaletom. Centar je 
opremljen televizijom, PlayStationom, 
knjigama i društvenim igrama.
Na završnoj konferenciji istaknuto je i 
da je projekt počeo 1. srpnja  2023. te 
da službeno završava 30.  lipnja  2024. 
kao i da je sufinanciran sredstvi-
ma programa Erasmus+ u iznosu od 
29.940,00 eura.
Druženje je nastavljeno na medu-
linskoj placi uz prijenos utakmice  
Hrvatska – Španjolska na velikom LED 
ekranu, uz gastro kutak ugostitelja 
Hook&Cook te glazbu odličnog DJ-a  
Nikole Z Kukurini.

Otvorenje Prostora za mlade u Banjolama

Nedugo nakon otvorenja Centra za 
mlade u Medulinu došao je red i na 
naselje Banjole gdje je otvoren no-
vouređeni Prostor za mlade. Banjole 
su pokazale da imaju mlade, kreativ-
ne i ambiciozne mještane, a svečano 
otvorenje Prostora za mlade označilo 
je početak novog poglavlja za mlade 
u našoj zajednici. Uz brojne uzvanike, 
načelnik Ivan Kirac simbolično je uru-
čio ključeve Prostora za mlade djevoj-
kama iz ekipe „Wonder Žgabucin” koje 
su svojim prijedlogom u sklopu parti-
cipativnog proračuna Općine Medulin 
pokrenule ovu inicijativu. Uz ključeve, 
načelnik je uručio i zahvalnice Mari 
Mišković, Tari Radivojević i Kalisti Kle-
indienst, ključnim članicama ekipe.

Ceremonija je započela u 20 sati ispred 
Društvenog doma Banjole, a trenutak 
predaje ključeva simbolički je ozna-
čio otvaranje vrata novim prilikama 
za mlade generacije. „Ovo nije samo 
prostor, ovo je dokaz da mladi, kada 
se udruže, mogu promijeniti svijet”, 
izjavio je načelnik Općine Medulin Ivan 
Kirac. Mare Mišković i Tara Radivojević, 
članice ekipe „Wonder Žgabucin”, izja-
vile su: „Iznimno smo zahvalne što smo 
dobile ovaj prostor na korištenje za sve 
nas mlade. Na ovom smo projektu za-
hvalne iz više razloga: osim što mladi 
sada imaju prostor za druženje, potiče 
nas se da izražavamo svoja mišljenja i 
ideje te da dajemo svoje prijedloge za 
boljitak mladih u zajednici.”

Nakon svečanog otvorenja uslijedilo je 
piknik-kino koje se zbog nestabilnog 
vremena održalo u prostoriji Društve-
nog doma Banjole. Gledali smo film 
„Roboti” (Robots, 2023) i uživali u opu-
štenoj atmosferi s dekicama, jastuci-
ma, kokicama i grickalicama.
Svi prisutni složili su se da je ovo tek po-
četak, a Prostor za mlade u Banjolama 
postat će središte kreativnosti, druženja 
i zajedništva jer već nam je i ova večer 
pokazala koliko naši mladi mogu posti-
ći kada se udruže. S nestrpljenjem išče-
kujemo sve buduće aktivnosti i projekte 
koje će osmisliti „Wonder Žgabucin”!

Foto: Udruga Format - Vladimiro Gagliardi, 
Medulin FM i Općina Medulin

▲
Uručenje ključeva 
Centra za mlade u 
Medulinu

▶
Konferencija
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Općina Medulin donirala 
drva za ogrjev potrebitim 
mještanima
Sredinom rujna započela je izgradnja 
biciklističke staze Glavica – Kaštanjež 
u naselju Banjole. Kako bismo oču-
vali prirodu koja nas okružuje, Opći-
na Medulin odlučila je provedbi ovog 
projekta pristupiti iznimno pažljivo te 
izbjeći nepotrebno uklanjanje stabala. 
Ipak, manji broj stabala morao je biti 
posječen, a drvo je pažljivo obrađeno i 
pripremljeno za ogrjev.
U suradnji s komunalnim društvom 
Med eko servis d.o.o. drva su se cijepa-
la na prikladne veličine i zatim pažlji-
vo upakirala za donaciju. Zahvaljujući 
ovoj inicijativi 13 vreća cijepanih drva 
dostavljeno je tijekom studenoga po-
trebitim obiteljima na području op-
ćine. Svaka obitelj dobila je oko 3  m3 

drva kako bi hladni dani koji dolaze bili 
malo lakši i topliji.
Obitelji, koje su korisnice Socijalnog 
programa Općine Medulin, izrazile su 
zahvalnost jer im je ovaj mali, ali vri-
jedan dar barem djelomično umanjio 
brigu oko troškova grijanja. Općina 
Medulin nastavit će podržavati svoje 
mještane, osobito one kojima je podrš-
ka najpotrebnija, i tako graditi zajedni-
cu u kojoj nitko nije zaboravljen.
 Ovim putem Općina Medulin također 
želi zahvaliti vrijednim djelatnicima 
Med eko servisa d.o.o. što su svojim 
dodatnim angažmanom cijepali drva 
na prikladne veličine za ogrjev te ih 
otpremili obiteljima koje su ih odmah 
mogle i koristiti.

Radio Medulin FM 
dobitnik Zlatnog 
mikrofona u 
kategoriji radijskog 
jinglea!
I ove godine s Dana HURIN-a (Hrvatske 
udruge radijskih nakladnika) stižu sjaj-
ne novosti za jedan od najmlađih i ko-
lektivom najmanjih radija u Hrvatskoj, 
Medulin FM, čiji je nakladnik Medulin-
ska rivijera d.o.o. 
Vrijedan radijski tim Medulin FM-a 
osvojio je priznanje udruge radijskih 
profesionalaca HURIN na stručnom 
godišnjem skupu Dani HURIN-a održa-
nom 15. i 16. listopada 2024. u Svetom 
Martinu na Muri.
Priznanje Zlatni mikrofon za radijski 
jingle za reklamu za uslugu plakatira-
nja za ovaj je kolektiv još vrednije jer je 
Medulin FM prošle godine na Danima 
HURIN-a osvojio dva priznanja (za petu 
obljetnicu postojanja i Zlatni mikrofon 
za Najradijsku akciju (Humanitarni 5. 
rođendan za udrugu Naš san, njihov 
osmijeh Pula) pa se ovogodišnjoj na-
gradi nitko nije nadao.

Radijski jingle za plakatiranje u Opći-
ni Medulin osmislio je kolektiv radija 
u sastavu Jan Stojanović, Luka Brgić, 
Nina Žufić i Kristina Iveković, i to u dva 
formata: kraćem za radijsko izdanje te 
duljem videojingleu za društvene mre-
že radija Medulin FM te vlastiti You
Tube kanal.

VIDEO SU PRODUCIRALI I SNIMILI 
JAN STOJANOVIĆ I LUKA BRGIĆ.

Veseli jingle za uslugu plakatiranja 
na dijalektu je te pun pošalica i rime, 
poput Janove rečenice: „Ajjjjj, ča nin 
daaaa, da se plakat zataka!”

Čestitke malom timu vrijednih 
kreativaca Medulin FM-a! 
Potražite nas na 95.00 MHz, 
na Facebooku, Instagramu i 
Tik-Toku, a odsad i na YouTube 
kanalu!



medulin.hr	I ZDVOJENO	 15

Svečano otvorena biciklistička 
staza Volme – Šćuza

Neposredno prije početka turističke 
sezone 2024. svečano je otvorena bici-
klistička staza Volme – Šćuza, dugooče-
kivan projekt vrijedan 538.000,00 eura. 
Riječ je o izgradnji biciklističke staze 
duge 1534  metra koja se nadovezuje 
na prethodno izrađene dijelove (Ba-
njole – Kamik – Mušoga – Volme) te čini 
cjelinu u dužini od 2237 metara.
Svečanost otvorenja posebno su uljep-
šali mališani iz Dječjeg vrtića Medulin, 
podružnice Premantura i Pomer, koji 
su biciklirajući iz smjera Šćuze sim-
bolično otvorili stazu prolaskom kroz 
cilj kod postojećeg odmorišta. Skupi-
ne Premsići i Pčelice u pratnji odgoji-
teljica te skupina mladih iz Vintijana, 
koji su se samoinicijativno pridružili 
programu u znak podrške projektu, 
bile su tako prvi službeni biciklisti na 
novouređenoj stazi iako se njome od 
dovršetka radova početkom lipnja in-
tenzivno i svakodnevno voze i domaći 
i strani biciklisti. Mališane iz vrtića na 
području općine Medulin kod glavnog 
su odmorišta dočekali brojni uzvanici 
te predstavnici Općine Medulin, općin-
skih poduzeća i ustanova. U navijačkoj 
atmosferi vrtićare su bodrili i pred-
stavnici izvođača radova, nadzora kao 
i slučajni posjetitelji i turisti koji su se 
zatekli na stazi u vrijeme otvorenja.
Svečanost je otvorio načelnik Ivan  
Kirac ističući da je iznimno ponosan 
na nastavak izgradnje biciklističke sta-
ze do Šćuze. Istaknuo je da sada svi 
mještani i turisti mogu biciklističkom 
stazom doći od samog naselja Banjole 
(kod škole) do Šćuze, nesmetano i pot-
puno sigurno te u skladu s pravilnicima 
o sigurnosti u prometu. Dodao je kako 

se planira nastavak izgradnje staze 
odabirom najpovoljnije rute do naselja 
Premantura, ali i u smjeru Pule, sve do 
teritorijalne granice s njom. Postojeće 
staze, naglasio je načelnik Kirac, do-
datno će se urediti sadnjom autohto-
nih stabala i biljaka. Ozelenjivanje dije-
la Kamik – Mušoga izvodit će se krajem 
rujna zahvaljujući sredstvima Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku učinko-
vitost, dok će se drugi dio izvesti uz po-
moć sredstava EU-a ili zajedničkom in-
vesticijom Javne ustanove Kamenjak, 
Turističke zajednice općine Medulin i 
same Općine Medulin. 
Načelnik Kirac zahvalio je svima, a 
posebno najmlađim sumještanima, 
malim vrtićarima, na dolasku, izraziv-
ši zadovoljstvo jer je već za trajanja 
programa otvorenja staze njome u 
samo sat vremena prošlo više od 100 
biciklista. „Sigurnost naših mještana, 
osobito djece i mladih na biciklima, na 
prvom nam je mjestu. Znamo koliko je 
potrebna povezanost naselja Preman-
tura s ostalim naseljima biciklističkim 
stazama jer brojni naši mještani s dje-
com, osobito mladi, na Kamenjak od-
laze upravo biciklima. Sada smo osi-
gurali siguran promet, a svakako ćemo 
nastaviti razvijati mreže biciklističkih 
staza na području naše općine kako 
bismo smanjili pritisak automobila u 
centru naselja i na samom Kamenjaku 
te poticali alternativne oblike prijevo-
za”, zaključio je načelnik Ivan Kirac.
Prisutnima se obratio i direktor Turi-
stičke zajednice općine Medulin Mihael 
Idžaković istaknuvši važnost izgradnje 
biciklističkih staza za razvoj turizma na 
području općine, s naglaskom na po-

većanje sigurnosti u prometu. Čestitao 
je Općini Medulin na realiziranom pro-
jektu te najavio nastavak podrške bu-
dućim biciklističkim stazama u naselju 
i izvan njega.
Ravnatelj Javne ustanove Kamenjak 
Slobodan Belević naglasio je da je cilj 
ustanove dugoročno smanjiti dolazak 
automobila na područje Kamenjaka 
potičući upravo dolazak i kretanje bi-
ciklima. Osim povećanja sigurnosti, 
izgradnja adekvatne biciklističke in-
frastrukture potiče posjetitelje na če-
šće korištenje bicikla kao prijevoznog 
sredstva za dolazak na zaštićeno pod-
ručje Kamenjaka. Na kraju je čestitao 
Općini Medulin na realizaciji projekta 
te najavio suradnju na budućem oze
lenjivanju trase i sadnji autohtonih 
stabala i biljaka u skladu s naputcima 
stručnih službi JU-a Kamenjak.
Po završetku službenog dijela otvore-
nja Općina Medulin pripremila je po-
sebno slatko iznenađenje za vrijedne 
mališane i sve uzvanike i goste. Za tu se 
priliku stazom iz smjera Volma iznimno 
dovezao kamion slastičarnice „Ema ice 
cream” iz Pazina. Odličan domaći bez-
glutenski sladoled raznih okusa bio 
je kruna svečanog otvorenja, a sreća, 
oduševljenje i osmijesi na licima ma-
lišana bili su nagrada organizatorima 
događaja te su dodatno uljepšali ovaj 
poseban dan.
Projekt je vrijedan 538.000,00  eura, a 
u potpunosti je financiran sredstvima 
proračuna Općine Medulin. Izvođač 
radova bilo je poduzeće Ceste d.o.o., 
dok su projektiranje i nadzor povjereni 
poduzeću Via ing d.o.o.

◀ ▼ 
Otvorenje 

biciklističke staze 
Volme – Šćuza
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Modernizacija voznog 
parka Med eko servisa

U proteklih šest mjeseci učinjen je zna-
čajan iskorak u modernizaciji voznog 
parka Med eko servisa. Tijekom svib-
nja održana je primopredaja novog 
specijalnog komunalnog vozila zapre-
mnine 8  m³. Primopredaju su izvršili 
načelnik Općine Medulin Ivan Kirac, 
direktor Med eko servisa d.o.o. Saša 
Pola i direktor tvrtke Alfateh ekologija i 
energetika d.o.o. Davor Ćirić. 

Ta najnovija investicija predstavlja dio 
šireg plana unapređenja komunalnih 
usluga u općini Medulin. Tom je pri-
likom načelnik Općine Medulin Ivan 
Kirac istaknuo: „Cilj modernizacije vo-
znog parka jest osigurati učinkovitije i 
kvalitetnije komunalne usluge za naše 
građane. Svakodnevno se povećava 
broj stanovnika na području općine 
Medulin, što povećava potražnju za 
skupljanjem otpada. Ovim manjim 
kamionom moći ćemo doći do svakog 
kućnog praga, odnosno do svake adre-
se, što će uvelike poboljšati našu uslu-
gu. Uz nova vozila moći ćemo bolje 
odgovarati na potrebe zajednice, po-
sebice tijekom turističke sezone kada 
se količina otpada znatno povećava.” 
Načelnik Kirac također je naglasio važ-
nost sigurnosti djelatnika, a upravo je 
modernizacija cijelog voznog parka 
usmjerena na poboljšanje sigurnosti 
radnika te na pravovremeni odvoz ot-
pada. Nova vozila omogućit će osigu-
ranje obaju ciljeva.
Direktor Med eko servisa d.o.o. Saša 
Pola izjavio je kako je nabavljeno vozi-
lo posebno jer omogućuje lakše mane-
vriranje, što je ključno tijekom ljetnih 
mjeseci kada su gužve najveće. Izrazio 
je zadovoljstvo brzinom nabave i ispo-
ruke jer je od datuma javne nabave do 
datuma isporuke prošlo malo više od 
65 dana. Vozilo je opremljeno napred-

nim sustavima za zaštitu djelatnika, 
što doprinosi njihovoj sigurnosti. Vri-
jednost vozila iznosi 154.375,00  eura, 
a nabavu je sufinancirala Općina Me-
dulin kroz kapitalnu pomoć. 
Ulaganje u vozni park poduzeća Med 
eko servis d.o.o. nastavilo se i tijekom 
lipnja kada je izvršena primopredaja 
još dvaju specijalnih vozila financi-
ranih sredstvima kapitalne pomoći 
Općine. Prvo nabavljeno vozilo bilo je 
specijalno vozilo za sakupljanje i od-
voz komunalnog otpada s potisnom 
pločom zapremnine 16  m3. Vozilo je 
na šasiji Iveco s nadogradnjom Stum-
mer u vrijednosti od 304.400,00 eura, 
a isporučila ga je tvrtka O-K-TEH d.o.o. 
Neposredno prije turističke sezone is-
poručeno je i specijalno komunalno 
vozilo s izmjenjivom nadogradnjom 
i hidrauličnom dizalicom. Vozilo je is-
poručila tvrtka EOL-EKOS d.o.o., a vri-
jednost vozila iznosi 556.000,00  eura. 
Prvenstveno služi za prikupljanje i pri-
jevoz glomaznog i zelenog otpada.
Nabavom novih vozila Med eko servis 
d.o.o. nastavlja svoj put prema unap-
ređenju ekoloških standarda i pružanju 
boljih usluga svim svojim korisnicima. 
Ova modernizacija predstavlja važan 
korak prema održivijem i učinkoviti-
jem sustavu gospodarenja otpadom, 
čime se poboljšava kvaliteta života u 
našoj zajednici.

Općina Medulin uredila je parkiralište 
između kućnog broja 3 i 4 u ulici Brajdi-
ne (preko puta ambulante) kako bi se 
svim korisnicima ambulante u Meduli-
nu osiguralo parkirno mjesto. Problem 
nedostatka parkirališta pri odlasku li-
ječniku ili zubaru riješio se uređenjem 
površine od 470 m2 u samoj blizini am-
bulante. Tako smo našim umirovlje-
nicima, ali i svim mještanima koji bo-
lesni dolaze liječniku, olakšali pristup 
ambulanti i omogućili da parkiraju u 
neposrednoj blizini. Parkiralište ima 
dvadesetak mjesta.
I dalje ćemo ulagati u uređenje komu-
nalne infrastrukture.

Uređeno novo parkiralište za potrebe 
korisnika ambulante u Medulinu

▲
Primopredaja 
vozila

▶
Parkiralište kod 
ambulante
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Kratak pregled najvažnijih radova   
po naseljima općine Medulin 

RADOVI NA UREĐENJU OKOLIŠA DVD-A MEDULIN

U okviru radova na uređenju okoliša 
DVD-a Medulin asfaltirao se jugoza-
padni dio okoliša ukupne površine 
od 760 m², uključujući manipulativnu 
površinu za vozila i pristupni put. Uz 
asfaltiranje, izgrađena je i odvodnja 
oborinskih voda s upojnom građevi-
nom. Ukupna vrijednost tih radova 
iznosi 54.000,00 eura.
Usto, izvedeni su keramičarski rado-
vi, elektroinstalacija nadstrešnice te 

bravarsko zatvaranje. U sklopu tih ra-
dova uređene su zelene površine uz 
cestu, postavljena su rasvjetna tijela i 
staze te je premješteno vrtno spremi-
šte. Ukupna vrijednost radova iznosi 
11.500,00 eura.
Također, obilježena su parkirališna 
mjesta, uključujući osam regularnih 
mjesta, jedno za motocikle i jedno za 
osobe s invaliditetom. Ukupna vrijed-
nost iznosi 713,00 eura.

ASFALTIRANJE DIJELA CESTE NC 
781, POTEZ MUKALBA 143 – 147 

U sklopu zahvata asfaltirala se cesta 
dužine od približno 130  metara, pro-
sječne širine od pet  metara i deblji-
ne asfaltnog sloja od šest centime-
tra. Ukupna vrijednost radova iznosi 
38.750,00 eura.

IZGRADNJA KOLEKTORA SANITARNE 
ODVODNJE U DIJELU NASELJA 
MEDULIN – MUKALBA 

U tijeku su radovi na izgradnji 467 me-
tara sanitarne odvodnje, čime će se 
omogućiti priključenje kućanstava kao 
i priključenje Centra za starije osobe 
Općine Medulin koji se trenutačno gra-
di. Završetak radova predviđen je do 
kraja 2024. godine.

▼ 
Radovi na uređenju okoliša 

DVD-a Medulin

RADOVI U SKLOPU UREĐENJA I 
ODRŽAVANJA PROSTORA  
NK-A MEDULIN

Općina Medulin izvršila je radove na 
uređenju prostora NK-a Medulin, što 
uključuje soboslikarske radove, sta-
klarske radove (nabavu armiranih 
stakla na vratima i na polikarbonat-
noj kućici), vodoinstalaterske radove. 
Usto, postavljeni su novi PVC prozori 
te su dobavljene grijalice i klupe za 
svlačionicu. Vrijednost radova iznosi 
11.000,00 eura.

◀ 
 Asfaltiranje dijela ceste NC 781

NASELJE MEDULIN

DOGRADNJU GROBLJA U 
MEDULINU

Dovršetkom dogradnje groblja u 
Medulinu Općina Medulin uspješ-
no je završila važnu fazu ulaganja u 
komunalnu infrastrukturu. U okviru 
devete faze projekta izvedeni su ra-
dovi na proširenju prostora groblja, 
čime su osigurana 24 nova grobna 
mjesta i 15 tombi. Projekt odgova-
ra na potrebe lokalne zajednice za 
dodatnim kapacitetima, uz istovre-
meno očuvanje skladnog i dosto-
janstvenog izgleda groblja. 

JAVNA RASVJETA KOD K. BR. 
BRAJDINE 104 – 106

Na području Brajdine postavljena su 
dva stupa visoka šest metara s LED 
rasvjetnim armaturama, čime je una-
prijeđena kvaliteta javne rasvjete. Vri-
jednost zahvata iznosi 6.250,00 eura.

IZGRADNJA JAVNE RASVJETE – 
BIŠKUPIJE K.BR. 16

Na ovoj lokaciji postavljen je stup visok 
šest metara s LED rasvjetnom armatu-
rom, čime se poboljšala vidljivost i si-
gurnost.
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REKONSTRUKCIJA I UREĐENJE IGRALIŠTA OSIPOVICA U MEDULINU

U sklopu kontinuiranog ulaganja 
za poticanje zdravog i aktivnog na-
čina života, s posebnim naglaskom 
na stvaranje kvalitetnih sadržaja za 
najmlađe članove zajednice, zapo-
čeli su radovi na sveobuhvatnoj re-
konstrukciji i uređenju dječjeg igra-
lišta Osipovica u Medulinu.
Popularno okupljalište djece i ro-
ditelja dobilo je novu opremu i sa-
držaje prilagođene različitim uzra-
stima. Radovi uključuju ugradnju 
gumene amortizirajuće podloge te 
postavljanje novih sprava za igru: 
tobogana, ljuljačke, trampolina i 
njihalica. Osim sprava, obnovljena 

je zaštitna ograda radi dodatne si-
gurnosti. Stari, lijepi borovi koji pro-
storu pružaju prirodan hlad jedan 
su od prepoznatljivih elemenata 
igrališta. Angažiran je stručni arbo-
rist koji je pažljivo orezao stabla, a 
sve kako bi borovi bili pomlađeni, 
kako bi se osiguralo njihovo zdravlje 
i dugotrajan doprinos estetskoj vri-
jednosti prostora. Vrijednost rado-
va iznosi 82.675,00  eura s PDV-om 
(I. faza). Druga faza radova odvit će 
se početkom 2025., a uključivat će 
postavljanje urbane opreme (klupi-
ce i stolovi za piknik) za uživanje u 
parku.

◀ 
Javna rasvjeta  

u Medulinu

◀ 
Postavljeni stupići

▲ 
Punionica za  

električna vozila

JAVNA RASVJETA NA POTEZU 
MUNIDA 61 – MUNIDA 125

U cilju poboljšanja javne rasvjete na 
ovom potezu postavljeno je deset no-
vih stupova visokih šest metara s LED 
rasvjetnim tijelima u vrijednosti od 
37.500,00 eura.

INFRASTRUKTURNI RADOVI

Izvedena je odvodnja u dijelu nase-
lja Premantura – Ulica Selo. Izgrađe-
na su 142 metra sanitarne odvodnje 
i omogućeno je  spajanje 11 kućnih 
objekata.

GRAĐEVINSKI RADOVI I UREĐENJE 
JAVNIH POVRŠINA

Na sportskom igralištu zamijenjene su 
košarkaške table i obruči te su nabav-
ljeni rezervni golovi u vrijednosti od 
1.850,00 eura.

PROMETNA INFRASTRUKTURA I SIGURNOST

Izrađena je maketa mjerila brzine u 
naselju Premantura, vertikalna pro-
metna signalizacija uz uređaje za mje-
renje brzine te je priključena kamera 
na električno napajanje. Vrijednost: 
6.862,50 eura. 
Na lokaciji Paredine izgrađena je puni-

onica za električna vozila u vrijednosti 
od 11.625,00 eura.
Postavljeni su prometni stupići kako bi 
se onemogućilo parkiranje na nogos-
tupu, raskrižje nerazvrstane ceste 402 
i županijske ceste 5136 na lokaciji Brig. 
Vrijednost: 1.637,50 eura.

NASELJE PREMANTURA
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INFRASTRUKTURNI RADOVI

Obnovljen je asfalt i proširena je ne-
razvrstana cesta 399 (Volme – Šćuza). 
Izvodio se potez u dužini od 215 me-
tara i širok šest  metara te se iscrtala 
središnja linija. Također, izvedena je 
i poprečna odvodnja vode s kolnika 
u zelenu površinu. Vrijednost radova 
jest 56.250,00 eura.
Izgrađen je nogostup uz nerazvrsta-
nu cestu 399 u naselju Volme u vri-
jednosti od 22.937,00 eura.
Asfaltirana je bijela cesta kod 
k.  br.  709/15 k.  o. Pomer, na lokaciji 
industrijske zona Kamik. Izveden je 
potez u dužini od 120 metara i širok  

5 – 5,5 metara, uz sitne sanacije asfal-
ta i s proširenjima na raskrižju ukupne 
površine od 790  m2. Izvedena je i po-
prečna odvodnja vode s kolnika u ze-
lenu površinu. Vrijednost radova jest 
33.875,00 eura.
Izvedena je odvodnja oborinskih 
voda s nerazvrstane ceste 61 na 
lokaciji Dvorine 51  –  57 u naselju 
Banjole. Izgrađeno je 50 metara 
cjevovoda s četirima slivnicima i 
upojnim bunarom radi zaštite okol-
nih građevina od prodora vode s jav-
ne površine. Vrijednost radova iznosi 
18.750,00 eura.

NASELJE BANJOLEŠETNICA BIJECA – KAŽELA

Naselje Medulin dobiva još jednu 
atraktivnu zonu za rekreaciju i uži-
vanje uz more – započela je izgrad-
nja šetnice koja će povezivati uvalu 
Bijeca s autokampom Kažela. Nova 
šetnica, uklopljena u krajolik, pružat 
će prostor za šetnje, trčanje, vožnju 
biciklom ili jednostavno uživanje u 
prirodi s pogledom na medulinski 
zaljev. Šetnica će biti uređena ur-
banom opremom, uključujući zone 
odmorišta za potrebe tematskog 
dječjeg igrališta i sportske rekreaci-
je na otvorenome (street workout). 
Budući da će šetnica povezati ključ-
ne turističke lokacije u Medulinu, 
pridonijet će razvoju aktivnog turiz-
ma i doprinijeti poboljšanju kvalite-
te života u naselju.

PROBOJ CESTE 
LIVADICE – BRAJDINE

Započeli su radovi na prvoj fazi pro-
boja ceste Livadice – Brajdine, što je 
korak prema boljoj prometnoj po-
vezanosti i dodatnom rasterećenju 
postojećih prometnica u naselju. 
Radovi uključuju pripremne radove, 
zemljane radove i izradu kolničke 
konstrukcije. Ugovorena vrijednost 
radova iznosi 59.925,00 eura + PDV.

▶ 
Obnovljen asfalt i 
proširena NC 399 

Volme – Šćuza

▼ 
Asfaltiranje na 

lokaciji industrijske 
zone Kamik

PROMETNA INFRASTRUKTURA I SIGURNOST

U naselju Banjole postavljen je ure-
đaj za mjerenje brzine. Vrijednost: 
3.900,00 eura + PDV. Postavljena je ho-
rizontalna i vertikalna prometna signa-
lizacija uz uređaje za mjerenje brzine. 
Vrijednost: 1.930,00 eura.
Postavljeno je osam prometnih stupića 
kako bi se onemogućilo parkiranje na 
zelenoj površini u Banjolama. Vrijed-
nost radova iznosi 830,00 eura.

Izvedeno je napajanje za kameru za 
nadzor brzine vožnje u naselju Banjo-
le. Vrijednost: 1.875,00 eura.
Upotpunjena je vertikalna signalizacija 
uz umjetne izbočine na potezu Vinku-
ran – Banjole. Premještene su umjetne 
izbočine i upotpunjena je vertikalna si-
gnalizacija na cesti kroz naselje Mušo-
ga u skladu s prometnim elaboratom. 
Vrijednost: 10.325,00 eura.

▼ 
Prometni stupići za 
onemogućavanje parkiranja

IZGRADNJA RASVJETE S POPRATNIM RADOVIMA

Osvijetljeno je malo sportsko igralište – postavljena su četiri 
LED reflektora od 400 W na pocinčane stupove visoke osam 
metara, a izvedeni su i popratni građevinsko-obrtnički rado-
vi. Vrijednost: 18.125,00 eura.

▶ 
 Malo sportsko 

igralište
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GRAĐEVINSKI RADOVI I UREĐENJE 
JAVNIH POVRŠINA

Uklanjanje urušenog kamenog su-
hozida na Izletištu. Vrijednost: 
1.644,00 eura
Čišćenje okoliša općinskog objekta 
Izletište. Očišćeno je cca 1.500,00  m2 

okućnice, odvezen je sav otpadni ma-
terijal. Vrijednost: 3.125,00 eura.

Naručena izrada projektne doku-
mentacije – idejnog rješenja za na-
dogradnju i rekonstrukciju Područ-
ne škole Banjole.

PODVODNI RADOVI

Uklanjanje nasukane jedrilice s lo-
kacije Indije, Banjole. Vrijednost: 
5.375,000 eura.

NASTAVAK UREĐENJA BICIKLISTIČKIH STAZA: IZGRADNJA DIONICE 
LIDL – SHELL (MEDULIN) I GLAVICA – KAŠTANJEŽ (BANJOLE)

Naselja Medulin i Banjole postaju sve 
atraktivnija za ljubitelje biciklizma 
zahvaljujući započetim radovima na 
novim biciklističkim stazama. U Me-
dulinu se gradi staza koja povezuje 
područje između Lidla i benzinske 
postaje Shell, a nova staza u Banjo-
lama povezuje lokacije Glavica i Ka-
štanjež.
Vrijednost ugovorenih radova 
za izgradnju biciklističke staze 
Lidl  –  Shell duge 770  metara izno-
si 440.378,58  eura. Osim izgradnje 
same staze, na dijelovima trase izvo-
dit će se opsežniji iskopi za potrebe 
smještaja upojnih bunara.

Biciklistička staza Glavica  –  Kašta-
njež duga 600 metara predstavlja 
trasu koja se nalazi u naselju Banjo-
le. Vrijednost ugovorenih radova za 
izgradnju biciklističke staze Glavi-
ca – Kaštanjež iznosi 257.062,11 eura 
s PDV-om.
Ove biciklističke staze dio su šireg 
plana razvoja održivih oblika prije-
voza i promoviranja aktivnog živo-
ta. Njihova realizacija neće samo 
smanjiti prometnu opterećenost 
već će i stanovnicima i turistima 
omogućiti sigurno i ugodno kreta-
nje kroz općinu.

◀ 
Uklanjanje nasukane 
jedrilice

◀ 
Uklanjanje urušenog 
kamenog zida

▶ 
Uređenje zone  

„Izletišta”
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PROJEKTNA DOKUMENTACIJA

Ugovorena je izrada idejnog rješenja i 
idejnog projekta za rekreacijsku zonu s 
vježbalištem na ulazu u naselje Pješča-
na Uvala iz smjera Pule koja će, osim 
rekreacijske površine, obuhvatiti i par-
kirališna mjesta za potrebe naselja. 
 
Uređenje Društvenog doma Pješčana 
Uvala: kompletna zamjena rolo-zavje-
sa u vrijednosti od 3.700,00 eura.

▼ 
Staza prije popločenja

i popločena staza
VINKURAN, VINTIJAN, VALBONAŠA

POMER

PODVODNI RADOVI

Vađenje potopljene čelične konstrukcije dimenzija 
12,00 x 4,00 x 3,50 metra s dubine od 3,50 metra. Radovi su 
uključivali mobilizaciju opreme, podvodni pregled, pažljivo 
iskopavanje refulerom, podvodno rezanje na manje dijelo-
ve te manipulaciju podrtinom radi uklanjanja. Vrijednost: 
32.500,00 eura.

IZGRADNJA JAVNE RASVJETE

Postavljena je javna rasvjeta na lokaciji Kučine kod 
k. br. 86, Vinkuran, i na lokaciji Vintijan 32 – 34. Vrijednost: 
15.000,00 eura. 

GRAĐEVINSKI RADOVI  I UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA

Na lokaciji Kučine, Vinkuran beton-
skim je opločnicima popločena je 
staza do mora (53 metra). Vrijednost: 
18.750,00 eura. 
Izvršeni su soboslikarski radovi u dvo-
rani u Sportskom centru u Vinkuranu u 
vrijednosti od 590,00 eura. 
Popravljeni su inoks rukohvat i stepe-
nice za ulaz u more, a vrijednosti rado-
va iznosila je 780,00 eura.

Izvršeno je bojanje podloge na igra-
lištu u Vintijanu u vrijednosti od 
5.400,00 eura.
Postavljeni su stupići na igralištu u Vin-
tijanu u vrijednosti od 750,00 eura. 
Projekt „Proširenje i rekonstrukcija su-
stava javne odvodnje otpadnih voda 
na području općine Medulin” – Tran-
sportni cjevovod Vintijan – projekt je 
u tijeku.

INFRASTRUKTURNI RADOVI

Izvršeni su radovi na nerazvrstanoj cesti 
713 – dvostruka površinska obrada ka-
menim agregatom i bitumenskom emu-
lzijom. Obrađuje se otprilike 450,00 m2. 
Vrijednost: 18.750,00  eura. Izvedena je 
odvodnja oborinskih voda s nerazvrsta-

ne ceste 287 na lokaciji kod k. br. Pomer 
108 u vidu linijske rešetke široke 30 cen-
timetara, cjevovoda i upojnog bunara 
kako bi se okolne građevine zaštitilo od 
prodora oborinskih voda s javne površi-
ne. Vrijednost: 15.000,00 eura.

IZGRADNJA KOLEKTORA SANITARNE 
ODVODNJE U DIJELU NASELJA 
POMER 

U tijeku su radovi na izgradnji 388 me-
tara sanitarne odvodnje, čime će se 
omogućiti spajanje osam kućnih obje-
kata. Završetak radova predviđen je do 
kraja 2024. godine.

IZRADA GLAVNOG PROJEKTA ZA 
LUKOBRAN PJEŠČANA UVALA

Nakon pravomoćnosti lokacijske 
dozvole od 22. ožujka 2024., Općina 
Medulin naručila je izradu glavnog 
projekta za lukobran Pješčana Uva-
la kako bi se ishodila građevinska 
dozvola i kako bi u nadolazećem 
razdoblju započela dugoočekivana 
realizacija ovog projekta. Ugovore-
na cijena za izradu glavnog projekta 
iznosi 29.875,00 eura.

PJEŠČANA UVALA

 Lukobran Pješčana Uvala

▶ 
Uređenje  

ceste

Uklanjanje  
podrtine

Podrtina
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U Medulinu obilježen Dan sjećanja 
na Vukovar i Škabrnju

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog 
rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 
i Škabrnje obilježen je 18.  studenoga 
svjetlošću lampiona kod Malina na vitar 
u Medulinu. Mještani općine Medulin 
zajedno s načelnikom Ivanom Kircem, 
vijećnicima i vijećnicama Općinskog 
vijeća te članovima mjesnih odbora 
kao i brojnom delegacijom Dobrovolj-
nog vatrogasnog društva Medulin oda-
li su počast svim sudionicima obrane  

Vukovara, grada simbola hrvatske slo-
bode, te se s pijetetom prisjetili da je 
bitka za Vukovar počela 25.  kolovo-
za 1991., a završila 18. studenoga 1991. 
slomom obrane toga grada heroja – u 
svakom smislu te riječi. Postavljanjem 
lampiona i minutom šutnje prisjeti-
li su se herojstva Vukovara u kojem je 
18. studenoga prije trideset i tri godine 
nakon tromjesečne opsade utihnuo ot-
por hrvatskih branitelja.

◀
Posjet za  
100. rođendan

Naselje Premantura pogoduje dugo-
vječnosti naših mještana, što dokazu-
je i činjenica da je mještanka Štefica 
Hinić ove godine proslavila 100.  ro-
đendan! Tim povodom posjetio ju je 
načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
sa suradnicima, uručio joj cvijeće te 
rođendansku tortu. Gospođa Hinić, 
djevojački Jurlina, radila je kao medi-
cinska instrumentarka u Drugom svjet-
skom ratu, a danas živi u samom cen-
tru Premanture u prelijepoj kući staroj 
450 godina koja je građena istovreme-
no s premanturskom crkvom. Štefica 
nije krila zadovoljstvo dolaskom pred-
stavnika Općine Medulin, a njezina 
kćerka Gordana prepričavala je dogo-
dovštine iz majčina života. U genima 
im je dug i zdrav život, a recept za dug 
život vide i u načinu na koji se osoba 
nosi sa stresom, ali i u čaši dobrog 
crnog vina nakon obroka. Savjet koji 
zlata vrijedi prenosimo i našim ostalim 
mještanima, a gospođi Hinić do sljede-
ćeg susreta zahvaljujemo na pozitivnoj 
energiji i lijepim pričama.

Uoči božićno-novogodišnjih blagdana 
Općina Medulin tradicionalno je ispla-
tila novčane dodatke starijim osobama 
s područja općine, a ove godine zabi-
lježeno je značajno povećanje iznosa 
dodatka i proširenje cenzusa za ostva-
rivanje prava na pomoć.
Kako bi obuhvatila što veći broj mje-
štana, Općina Medulin ove je godine 
povećala cenzuse mirovina za sve ka-
tegorije, omogućivši tako da veći broj 
umirovljenika ostvari pravo na novčani 
dodatak. Tako je, primjerice, dohodov-
ni prag s prošlogodišnjih 140  eura u 
2024. godini povećan na 200 eura, što 
predstavlja povećanje od 40 % u odno-
su na prošlu godinu. Slična povećanja 
uvedena su u svim ostalim kategorija-
ma, stoga su naknade postale dostu-
pnije za mnoge naše mještane.
Visina novčanog dodatka također je 
značajno povećana. Tako su umirov-
ljenici s najnižim mirovinama, koji su 
prošle godine primili 100 eura, ove go-
dine dobili 140 eura, što je povećanje 
od 40  %. Dodatno, povećan je i mak-
simalan iznos mirovine za ostvarivanje 
prava za isplatu dodatka s prošlogodiš-
njih 540 eura na ovogodišnjih 800 eura. 

Te izmjene omogućuju da veći broj 
mještana dobije zasluženu pomoć 
kako bi im ovi blagdani protekli s ma-
nje financijskih briga.
Ukupno je ove godine isplaćeno rekor-
dnih 812 dodataka, što je porast od čak 
80 % u odnosu na prošlu godinu, kada 
je pomoć primilo 447 korisnika. Za ovu 
namjenu izdvojeno je 77.880,00  eura, 
što je gotovo 150  % više nego proš-
le godine, kada je ukupni iznos bio 
31.225,00 eura.
Načelnik Općine Medulin istaknuo je 
važnost ove inicijative, naglašavajući 
da je riječ o još jednoj potvrdi predano-
sti Općine u pružanju podrške starijim 
mještanima: „Starije osobe zaslužuju 
našu posebnu pažnju i brigu, a osobito 
u vrijeme blagdana, kada su zajedniš-
tvo i solidarnost važniji nego ikada. Po-
nosni smo što smo ove godine uspjeli 
obuhvatiti još veći broj naših mještana 
i učiniti njihove blagdane ljepšima i do-
stojanstvenijima.”
Ova mjera samo je jedan od koraka u 
okviru šireg programa socijalne skrbi 
Općine Medulin koji kontinuirano teži 
poboljšanju kvalitete života svih svojih 
mještana.

Načelnik Općine Medulin 
posjetio mještanku 
Premanture u povodu 
njezina 100. rođendana

U povodu božićno-novogodišnjih 
blagdana Općina Medulin isplatila 
više od 800 novčanih dodataka za 
umirovljenike s područja općine
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U znak sjećanja na sumještane i sve 
Istrane, žrtve velikog egzodusa u Pr-
vom svjetskom ratu, 11.  studeno-
ga 2024. načelnik Općine Medulin Ivan 
Kirac, predsjednik Općinskog vijeća 
općine Medulin Simeone Ukotić te 
načelnik Općine Ližnjan Marko Ravnić 
položili su vijence i zapalili svijeće kod 
Spomenika istarskom egzodusu u šu-
mici Libora točno u 11 sati.
Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
istaknuo je da je okupljanje točno u 11 
sati simbolično – naime, Prvi svjetski 
rat službeno je završio upravo 11. stu-
denoga 1918. u 11 sati potpisivanjem 
predaje Centralnih sila u željezničkom 
vagonu u Francuskoj. Načelnik Kirac 
izjavio je: „Okupili smo se upravo ov-
dje, pored Spomenika egzodusu, kako 
bismo se na ovaj dan vrijedan pamće-
nja i spomena prisjetili patnje i stra-
danja naših mještana koji su tijekom 
1915.  godine prisilno odvedeni od 
svojih kuća u logore i ruralne dijelove 
Austro-Ugarske. Zahvaljujući dr.  Mati 
Demarinu, koji je vodio popise naših 
umrlih mještana u logoru u Gmündu, 
imamo egzaktne podatke o njihovim 
stradanjima kojih je, nažalost, bilo jako 
puno. Neka se nikada ne zaborave naši 

mještani stradali u ovom, ali i u svim 
drugim ratovima.”
Prvi svjetski rat imao je katastrofalne 
posljedice na globalnoj razini, a tra-
gedija Istrana posebno je velika i teš-
ka te se očituje u velikom egzodusu 
(1915. – 1918.). Organizirano i prisilno 
evakuiranje civilnog stanovništva, pr-
venstveno žena, djece i starijih, koje je 
trebalo spasiti njihove živote od poten-
cijalnog ratnog stradanja, pretvorilo se 
veliku nesreću te dovelo do gubitaka 
života najranjivijih civila i, posljedično, 
do velikog demografskog slabljenja 
južne Istre. Tijekom navedene tri go-
dine do kraja Prvog svjetskog rata, iz 
zavičaja je naprasno istrgnuto 60 tisu-
ća Istrana, a uslijed preteških uvjeta ži-
vota, bolesti i patnje, njih čak 20 posto 
svoje je živote ostavilo u logorima Šta-
jerske, Kranjske, Slovačke, Moravske i 
Mađarske.
Općina Medulin postavila je i u surad-
nji s Općinom Ližnjan 12.  lipnja 2015. 
svečano otkrila Spomenik egzodusu 
1915. – 1918., djelo kipara Šime Viduli-
na. Impozantna skulptura u šumici Li-
bora uz Ližnjansku cestu, na samoj gra-
nici između općina Medulin i Ližnjan, 
simbolizira zajedništvo dviju općina 
u sjećanju na veliki egzodus Istrana 
za vrijeme Prvog svjetskog rata te je 
posvećen svim mještanima dviju naj-
južnijih istarskih općina i svim prisilno 
preseljenim Istranima, žrtvama veli-
kog egzodusa. Iz logora u austrijskom 
Gmündu, u kojemu su bili internirani 
i Medulinci i Ližnjanci, nije se vratilo 
270 osoba, od čega 200 djece.
Postavljanje spomenika bilo je svoje-
vrstan nastavak velikog projekta obi-
lježavanja stote godišnjice početka 
Prvog svjetskog rata i egzodusa Istrana 
u kojemu su sudjelovali Istarska župa-
nija, grad Vodnjan te općine Medulin, 
Ližnjan, Barban i Svetvinčenat. U svib-
nju 2014. velika istarska delegacija na 
čelu s istarskim županom, gradonačel-
nikom Vodnjana, načelnicima navede-
nih općina te 250 mještana posjetila je 
austrijski grad Gmünd. S predstavnici-
ma tamošnje gradske vlasti i u prisut-
nosti veleposlanika Republike Hrvat-
ske u Austriji delegacija je postavila 
spomen-ploču na mjestu nekadašnjeg 
logora u kojem je u godinama Velikog 
rata bilo internirano 15 tisuća Hrvata iz 
južne Istre, a život izgubilo njih više od 
pet tisuća, većinom djece.

Općina Medulin jedina je jedinica lokal-
ne samouprave u Istri koja je obilježila 
kraj Prvog svjetskog rata, i to izložbom 
„Vržite mi želizni križ” otvorenom u ruj-
nu 2018. u Multimedijalnom centru op-
ćine Medulin. Autor izložbe, povjesni-
čar Andrej Bader, inicijator je projekta 
postavljanja spomen-ploče u austrij-
skom Gmündu kao i projekta obilje-
žavanja završetka Prvog svjetskog 
rata spomenutom izložbom. Autor je i 
vrijednih knjiga o ovoj temi koje su iz-
dane zahvaljujući senzibilitetu općina 
Medulin i Ližnjan te u suradnji s njima: 
„Zaboravljeni egzodus 1915.  –  1918.” 
(izdavač: Općina Medulin, 2009.) i „Za-
boravljeni egzodus 1915.  –  1918., 2. 
prošireno izdanje” (izdavač: Općina 
Ližnjan, 2011.), a potpisuje i publika-
ciju o logoru Gmünd u Austriji iz 2014. 
godine koju je izdala Općina Medulin u 
povodu obilježavanja početka Prvog 
svjetskog rata.

Polaganjem vijenaca kod Spomenika 
istarskom egzodusu Općina Medulin 
prisjetila se sumještana, žrtava  
Prvog svjetskog rata
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Općina Medulin ponosno je 12.  lip-
nja  2024. proslavila 31. obljetnicu 
osnutka. Svečana sjednica održana je 
u predivnom ambijentu rajskog vrta i 
arboretuma Don Frana D’Elie, povije-
snom prostoru koji je ostao netaknut 
od izgradnje 1842.  godine. U tom je-
dinstvenom okruženju, zaštićenom 
visokim zidovima, nalazi se Dječji vrtić 
Premantura. Svečanost je započela hi-
mnom Republike Hrvatske i svečanom 
pjesmom Istarske županije u izvedbi 
Lare Demarin koju je na klavijaturama 
pratio Luka Demarin.
Svečanosti su prisustvovali brojni 
ugledni gosti, uključujući izaslanika 
župana Istarske županije, gospodina 
Ivana Glušca, načelnike općina i gra-
donačelnike gradova Istarske župani-
je, predstavnike policije, pravosuđa 
i vatrogasaca, vijećnike Općinskog 
vijeća Općine Medulin, članove vije-
ća mjesnih odbora Općine Medulin, 
direktore općinskih tvrtki, ravnatelje 
općinskih ustanova i pročelnike op-
ćinske uprave.
Sjednicu je otvorio predsjednik Općin-
skog vijeća Općine Medulin Simeone 
Ukotić koji je iscrpno izvijestio o radu 
Vijeća u protekloj godini. Ukotić je ista-
knuo da je Vijeće održalo osam sjedni-
ca i donijelo 85 odluka, među kojima 
su bile one povjerene predstavničkom 
tijelu JLS-a zakonima i podzakonskim 
propisima, niz odluka vezanih uz rad 
Dječjeg vrtića Medulin te Odluka o pla-
nu, programu i načinu upoznavanja s 
opasnostima od požara na području 
općine Medulin. Također, naglasio je 
da Općina Medulin nije podizala sto-
pe poreza na dohodak, već je pove-
ćan iznos poreza na kuće za odmor s 
1,99 €/m2 na 4,00 €/m2.

Predsjednik Općinskog vijeća Ukotić 
osvrnuo se na nekoliko nedavnih ne-
milih događaja koji su uvelike utjecali 
na zajednicu. Posebno je istaknuo veli-
ki požar u medulinskoj luci i izlijevanje 
ugljikovodika u uvalama u Premanturi. 
Ukotić je naglasio da su oba incidenta 
pokazala snagu zajednice i sposob-
nost brzog i učinkovitog odgovora na 
krizne situacije. Zahvalio je svima koji 
su sudjelovali u tim naporima, ističući 
da su zajedništvo i predanost ključni 
čimbenici u prevladavanju takvih iza-
zova. Kroz ove primjere zajednica je 
još jednom pokazala svoju otpornost 
i sposobnost da se suoči s teškim si-
tuacijama, uz međusobnu podršku i 
suradnju.
Načelnik Ivan Kirac u svom govoru na-
glasio je da su zajednički trud, preda-
nost i suradnja temelj svih postignuća 
u proteklom razdoblju. Istaknuo je za-
dovoljstvo stručnim i predanim radom 
svojih suradnika i djelatnika u općin-
skoj upravi, trgovačkim društvima i 
ustanovama. „Posebno želim zahvaliti 
svim mještanima koji svojim angažma-
nom čine općinu Medulin boljim mje-
stom za život”, rekao je Kirac, ističući 
važnost inicijative zborova mještana 
koja se održava dvaput godišnje u svim 
naseljima općine. „Željeli smo u prvoj 
polovici godine mještane upoznati s 
realiziranim projektima, a u drugom 
dijelu godine poslušati njihove potre-
be i prijedloge kako bismo ih mogli 
uvrstiti u nadolazeći proračun.”
Kirac se osvrnuo na nekoliko ključnih 
projekata usmjerenih održivom razvo-
ju općine. Modernizacija javne rasvjete 
doprinijela je povećanju energetske 
učinkovitosti, znatnim uštedama pro-
računskih sredstava i povećanju sigur-

nosti u svim naseljima. Postavljanjem 
solarnih elektrana na objekte u općin-
skom vlasništvu, uključujući Dječji vr-
tić Medulin, Dom dobrovoljnog vatro-
gasnog društva i objekte komunalnih 
društava kao i na krovove medulinske 
osnovne škole te sportske školske dvo-
rane, Općina Medulin učinila je veliki 
korak prema održivom razvoju i zaštiti 
okoliša. U protekloj godini komunal-
nom društvu Albanež d.o.o. odobre-
na su bespovratna sredstva u iznosu 
većem od 2,5 milijuna eura za projekt 
rekonstrukcije pročistača na Bumbištu 
u Banjolama. Projekt ukupne vrijedno-
sti veće od 4  milijuna eura obuhvaća 
izgradnju novog podmorskog ispusta 
u dužini od jednog kilometra, što će 
osigurati sigurniju apsorpciju otpad-
nih voda.
Načelnik Kirac također je istaknuo važ-
nost ulaganja u prometnu infrastruk-
turu, posebice u razvoj biciklističke 
mreže i šetnica. Nedavno dovršena bi-
ciklistička staza Volme – Šćuza dopri-
nosi sigurnijoj mobilnosti stanovnika i 
posjetitelja, a do kraja godine planira 
se izgradnja šetnice koja će povezati 
uvalu Bijeca s autokampom Kažela u 
Medulinu.
U kontekstu suradnje s mještanima, Ki-
rac je posebno istaknuo projekt uređe-
nja Medulinske lokve. Inicijativa mje-
štana i udruge Sakramenski rezultirala 
je sadnjom više od 130 stabala i biljaka 
te uređenjem lokaliteta kroz dvije rad-
ne akcije u kojima je sudjelovalo više 
od 300 mještana svih generacija.
Na području kulture te valorizacije lo-
kalne povijesti i baštine, Općina Medu-
lin organizirala je brojne događaje te 
se kao rijetko koja jedinica lokalne sa-
mouprave u Republici Hrvatskoj ista-
knula u izdavačkoj djelatnosti. Samo u 
protekloj godini u nakladi Općine Me-
dulin tiskana su dva vrijedna izdanja 
važna za očuvanje lokanog identiteta 
i nasljeđa. Oba djela potpisuje isti au-
tor, naš mještanin i povjesničar Andrej 
Bader. Radi se o monografiji o razvoju 
predškolstva na području općine te o 
knjizi o brodicama južne Istre koja će u 
programu Dana Općine Medulin javno-
sti biti predstavljena početkom srpnja.
Tijekom svečane sjednice Općinskog vi-
jeća, koja je ove godine održana u Pre-
manturi, načelnik Kirac odao je počast 
nedavno preminulom Premanturcu, 
gospodinu Ratku Crnoboriju koji je kao 
autor Premanturskog rječnika, također 
tiskanog u izdanju Općine Medulin, za-
pisao i time od zaborava sačuvao spe-

Svečanom sjednicom u Premanturi Općina Medulin 
obilježila 31 godinu postojanja
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cifičan premanturski govor i dijalekt te 
koji je bio iznimno angažiran u društve-
nom i političnom životu lokalne zajed-
nice. Osim što je bio vijećnik Općinskog 
vijeća, bio je i dugogodišnji predsjednik 
Socijalnog vijeća Općine Medulin.
Načelnik Kirac također se osvrnuo na 
sjajnu aktivnost i angažman više od 50 
udruga i sportskih klubova koji djeluju 
na području općine Medulin, a koji su u 
proteklom periodu uvelike doprinijeli 
bogatstvu društvenog i kulturnog živo-
ta u zajednici. Istaknuo je ponos zbog 
naših predstavnika na predstojećim 
Olimpijskim i Paraolimpijskim igrama 
u Parizu, Martina Dolenca i Borne Zohi-
la, kao i zbog naših učenika koji su na 
državnim natjecanjima ostvarili odlič-
ne rezultate.
Među brojnim planiranim inicijativama 
i projektima, načelnik Kirac posebno 
je istaknuo projekt izgradnje Centra za 
starije osobe Općine Medulin koji će osi-
gurati dostojanstven i kvalitetan život 
našim starijim sumještanima nudeći im 
skrb i podršku u poznatom okruženju. 
„Za mene osobno, briga za naše starije 
nije samo profesionalna odgovornost, 
već i moralna dužnost. Zahvalan sam i 
cijenim njihovu mudrost i iskustvo jer 
smatram da su veliko bogatstvo zajed-
nice i stoga zaslužuju našu najveću pa-
žnju i skrb”, naglasio je Kirac.
Naglašena je i važnost ulaganja u naj-
mlađe članove zajednice. Upravo za-
počinje nadogradnja dječjeg vrtića u 
Medulinu, čime će se osigurati prostor 
za smještaj dodatnih vrtićkih skupina, 
a projekt će najmlađim sumještanima 
pružiti bolje uvjete za rast, igru i učenje.
Po završetku uvodnih govora svečanost 
je nastavljena uz nastup naših malih do-
maćina, djece iz vrtićke skupine Premsi-
ći koja su recitirala pjesmu „Proliće” Mi-
roslava Miškovića i izvela plesnu točku 

„Rosamunda”. Najmlađi Premanturci 
svojim su nastupom zaslužili najveće 
ovacije svih prisutnih, a njihovi iskreni 
osmijesi otkrili su ponos i zadovoljstvo 
nastupom i pljeskom publike.
U drugom dijelu svečane sjednice Op-
ćinskog vijeća dodijeljene su svečane 
povelje Općine Medulin za izniman 
uspjeh u unapređivanju gospodarstva, 
znanosti, kulture i zaštite okoliša te 
ostalim oblastima ljudskog stvaralaš-
tva. Odlukom Općinskog vijeća Općine 
Medulin o dodjeli nagrada i priznanja 
Općine Medulin u 2024. godini nagra-
đeni su:
fra Ljudevit Anton (Tonin) Maračić – Sve-
čana povelja dodijeljena je u povodu 60. 
obljetnice svećenstva i 85. rođendana 
istaknutom publicistu i znanstveniku koji 
je ostavio snažan trag u povijesno-druš-
tvenim mijenama druge polovice 20. i 
početka 21. stoljeća. Kako je naveo Mi-
roslav Mišković u objavljenom zborni-
ku radova u čast redovniku i svećeniku, 
vjerskom piscu i crkvenom povjesniča-
ru fra Ljudevitu Maračiću: „Posebno je 
izražena tvoja velika ljubav za svoj rod-
ni kraj, iz kojeg si odselio u Zagreb kao 
mali dječak. Uvijek si se odazivao na 
molbe svojih mještana i davao svoj veliki 
i dragocjeni doprinos pišući o sveopćoj 
povijesti našega mjesta, a posebno bih 
istaknuo tvoju knjigu ‘Crkva u Preman-
turi’, koja jednostavnim i besprijekornim 
stilom prikazuje višestoljetnu prisutnost 
Crkve i njenu prevažnu ulogu na ovim 
prostorima.”
mr.  sc. Rudolf Frančula – Istaknuti je 
pravnik koji je obnašao visoke dužno-
sti u hrvatskom pravosuđu, od pred-
sjednika Općinskog i Županijskog suda 
u Puli do državnog odvjetnika i suca 
Vrhovnog suda Republike Hrvatske. 
Bio je jedan od glavnih osnivača i na-
jaktivnijih članova Odbora za izgradnju 

naselja Pješčana Uvala, a svojim zna-
njem, iskustvom i entuzijazmom dao 
je neprocjenjiv doprinos infrastruktur-
nim temeljima Pješčane Uvale. Autor 
je dviju knjiga: „Istranin u vrtlogu pra-
vosuđa i politike” i „Moje polemike”.
Dragan Modrušan – Stanovnik je Pje-
ščane Uvale od 1977. godine, a obna-
šao je dužnost predsjednika Mjesnog 
odbora u dvama mandatima od 2010. 
do 2018. te vijećnika Općinskog vijeća 
od 2017. do 2021. Osobito je zaslužan 
za niz projekata u Pješčanoj Uvali, 
uključujući izgradnju i rekonstrukciju 
prometnica, uređenje plaže, sunčali-
šta, šetnica, trim-staze i fitnessa, ure-
đenje dječjeg igrališta, organizaciju 
koncerata za Noć Pješčane Uvale i or-
ganizaciju redarske službe.
Onelija Bekić – Dugogodišnja je aktivna 
mještanka Pomera koja unatoč zlatnim 
godinama trenutačno obnaša dužnosti 
predsjednice Sindikata umirovljenika 
ogranka Pomer, članice predsjedništva 
Sindikata umirovljenika podružnice 
Općine Medulin i članice Socijalnog vi-
jeća Općine Medulin. Dugi niz godina 
brine se i skrbi o najpotrebitijim mješta-
nima Pomera, obilazi ih i vodi računa da 
ostvare sva svoja socijalna prava.
Zajednica Albanaca Istarske županije – 
Nagrađena je za neizmjeran doprinos 
kroz djelovanje i programe u poticanju 
multikulturalnosti, tolerancije i suživo-
ta svih stanovnika općine Medulin i či-
tave Istarske županije. Kroz rad udruge 
potiče se integracija nacionalnih ma-
njina u društvo, a u suradnji s Unijom 
Albanaca Republike Hrvatske i Mini-
starstvom obrazovanja RH pokrenuli 
su program učenja albanskog jezika 
u osnovnim školama. Osnovna škola 
dr. Mate Demarina u Medulinu jedna 
je od prvih osnovnih škola u Hrvatskoj 
koja je započela s ovim hvalevrijednim 
programom, omogućujući našim ma-
lišanima učenje materinskog jezika, 
kulture i tradicije.
Sjednica je završila načelnikovim izra-
zima zahvale mještanima na povjere-
nju, podršci i ljubavi prema zajednici. 
Nakon glazbenog programa Lare i Luke 
Demarin u predivnom dvorištu pre-
manturskog vrtića, zabava se nastavila 
na placi, gdje su mještani i posjetitelji 
uživali u stand-up nastupu komičara, 
Premanturca Mattiasa Stojanovića i 
koncertu glazbenog sastava Top of the 
Pop, uz besplatnu hranu za sve goste, 
posjetitelje i mještane koju je osigurala 
Općina Medulin, a pripremio Vrks Pub 
Platza iz Premanture.

Svečanom sjednicom u Premanturi Općina Medulin 
obilježila 31 godinu postojanja
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Općina Medulin ove je godine iznimno 
bogatim i raznovrsnim programom 
obilježila 31 godinu postojanja i rada. 
Kulturne, zabavne, sportsko-rekre-
ativne aktivnosti i sadržaje Općina 
je pripremila i realizirala u suradnji s 
ustanovama, udrugama i klubovima, 
mjesnim odborima te iznimnim poje-
dincima sa svog područja. Od 1. lipnja 
do 4.  srpnja u naseljima na području 
općine održano je 27 događaja koje je 
Općina Medulin poklonila svojim mje-
štanima, posjetiteljima i gostima svih 
generacija i interesa.
Centralni događaj i proslava održani 
su u Premanturi na sam Dan Općine 
Medulin, 12.  lipnja. Svečana sjednica 
Općinskog vijeća prvi je put održana u 
prekrasnom prostoru stoljetnog dvori-
šta vrtića u Premanturi, a program su 
glazbenim nastupom obogatili Lara 
Demarin u pratnji Luke Demarina te 
mališani premanturskog vrtića. U na-
stavku večeri program se preselio na 
premantursku placu gdje su mještani i 
posjetitelji uživali u stand-up nastupu 
Premanturca Mattiasa Stojanovića te 
odličnom koncertu glazbenog sastava 
Top of the Pop.

U sklopu programa obilježavanja Dana 
Općine Medulin 2024. održan je niz 
kulturnih i zabavnih te sportsko-rekre-
ativnih događaja, od Vinkuranske fešte 
koja je u organizaciji mjesnog odbora 
i Turističke zajednice otvorila program 
1.  lipnja, izložbe članova likovne sek-
cije udruge MedulinArt u medulinskoj 
Loži te izložbe članova vinkuranske 
udruge Rotonda u prostoru Zavičaj-
ne galerije Crnobori u Banjolama do 
odlično posjećenih predstava „Tere i 
Luce” Kazališta Planet-Art u Multime-
dijalnom centru u Medulinu te nove 
hit-komedije „Kako preživjeti punicu” 
Teatra Naranča na igralištu Sportskog 
centra Premantura. Posebni glazbeni 
događaji bili su i koncert Big Banda 
Pula uz bunar u Pomeru te koncert 
istarske kantautorice Elis Lovrić i nje-
zine iznimne glazbene gošće Utako 
Toyama iz Japana koji je održan u orga-
nizaciji udruge Sakramenski u Šanta-
duru, centru baštine i održivog razvoja 
u Medulinu. Udruga ArsaNova za sve 
je zainteresirane pripremila zanimljiv 
i odlično posjećen događaj – predava-
nje o čokoladi koje je uz degustaciju i 
druženje u prostoru Društvenog doma 
u Banjolama održala predsjednica 
udruge Kristina Tamara Franić Koulen. 
Turistička zajednica općine Medulin 
organizirala je tijekom lipnja nekoliko 
kulturno-zabavnih sadržaja kojima je 
obogatila program Dana Općine, a koji 
su posebno osmišljeni za valorizaciju 
lokaliteta Arheološkog parka Vižu-
le. Tako su u sklopu programa Vižula 
Aeterna uz prezentaciju vinara Južne 
Istre održani koncert etno glazbene 
skupine Veja i koncert renomirane vi-
olončelistice Ane Rucner pod nazivom 
„Pozdrav ljetu sunset edition nr. 2”.
Nogometni klub Banjole organizirao je 
na nogometnim terenima Sportskog 
centra Banjole „Banjole kup 2024.” u 
čijim je sportskim susretima te odlič-
nim zabavnim sadržajima koje je osi-
gurao organizator sudjelovalo više od 
700 djece iz 30 klubova. Na teniskim 
terenima banjolskog Sportskog cen-
tra Teniski klub Banjole organizirao je 
tradicionalni turnir parova „Banjole – 
Open 2024.” Sportsko-rekreativni dio 
programa obilježavanja Dana Općine 
Medulin obogatila je i Udruga mladih 
Pješčane Uvale „Peškafondo” orga-
nizacijom malonogometnog turnira 
ekipa naselja općine Medulin tijekom 
kojeg su volonteri udruge osigurali za-
bavu i druženje uz glazbu DJ-a te gastro 
kutak u kojemu su sami pripremali te 

posjetiteljima nudili ukusna jela i piće. 
U ovogodišnji se program uključila i 
udruga Mohanji Team Hrvatska koja je 
za sve zainteresirane u Arheološkom 
parku Vižula organizirala besplatan sat 
joge. Posebnim je programom i dodje-
lom nagrada najboljim sportašima s 
područja općine obilježen i Dan medu-
linskog sporta u organizaciji Sportske 
zajednice općine Medulin, a sama je 
Općina Medulin organizirala još jedan 
događaj posvećen sportu i iznimnom 
mladom sportašu iz Pomera, parastol-
notenisaču Borni Zohilu, u povodu nje-
gova iznimnog postignuća, plasmana 
na ovogodišnje Paraolimpijske igre u 
Parizu. Uz gastro kutak, glazbeni pro-
gram DJ-a Sose i veliku tortu, mještani 
i sportaši iz Bornina Stolnoteniskog 
kluba Pula zabavili su se i dali podršku 
Borni za skori odlazak na veliko natje-
canje. 
Programu obilježavanja Dana Općine 
Medulin pridružila se i Osnovna ško-
la dr. Mate Demarina Medulin, čiji su 
učenici i učitelji posebnom školskom 
priredbom otvorenom za sve zainte-
resirane posjetitelje obilježili kraj škol-
ske godine. U sklopu ovogodišnjeg 
Dana Općine Medulin djeci i mladima 
bili su posvećeni posebni događaji ti-
jekom kojih su svečano otvoreni centri 
za mlade u Medulinu i Banjolama. U 
Medulinu je za tu prigodu organizirano 
zajedničko gledanje utakmice Hrvat-
ska  –  Španjolska tijekom Europskog 
nogometnog prvenstva 2024., Hook 
& Cook gastro kutak te zabavni pro-
gram DJ-a Nikole z Kukurini, dok je u 
Banjolama organizirana filmska večer 
i projekcija filma u velikoj sali banjol-
skog društvenog doma. Hvalevrijedna 
humanitarna aktivnost održana u okvi-
ru programa Dana Općine Medulin bila 
je osma akcija dobrovoljnog darivanja 
krvi u Medulinu koja je provedena u su-
radnji s Crvenim križem Pula u povodu 
Međunarodnog dana darivatelja krvi. 
Akciji su se, uz zaposlenike Općine Me-
dulin, komunalnih poduzeća i ustano-
va, odazvali i brojni mještani, ugostite-
lji i posjetitelji kao i mještani susjedne 
općine Ližnjan. U akciji je prikupljeno 
26 doza krvi te Općina Medulin i ovim 
putem zahvaljuje svim darivateljima 
krvi koji su se odazvali, a posebno oni-
ma koji su se ohrabrili i krv darivali prvi 
put. Zahvaljujemo i pulskom Crvenom 
križu te medicinskom timu KBC-a Ri-
jeka u suradnji s kojim je realizirana 
i ova akcija koja život znači. U sklopu 
programa Dana Općine za svu zainte-

Općina Medulin za 31. rođendan poklonila bogat program 
mještanima svih generacija
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resiranu javnost održana je i prezenta-
cija projekta izgradnje Centra za starije 
osobe Općine Medulin koja je izazvala 
velik interes mještana. 
Obilježavanju 31.  obljetnice postoja-
nja i rada Općine Medulin priključilo 
se i komunalno društvo Med eko servis 
d.o.o., koje je za tu svečanu priliku na-
bavilo više od tisuću sadnica cvijeća te 
ih suradnji s Općinom i svim mjesnim 
odborima na području naselja općine 
podijelilo zainteresiranim mještanima. 
Program i proslavu Dana Općine Me-
dulin obogatila su i dva događaja po-
svećena plesu i pjesmi. Nacionalna 
zajednica Bošnjaka Istre održala je 
kod Malina na vitar u Medulinu svoj 
tradicionalni folklorni program u sklo-
pu ovogodišnjeg 19.  Festivala boš-
njačke kulture u Istri. U plesovima i 
pjesmi gostujućih folklornih društava 
te predstavljanju i degustaciji tipič-
nih bosanskih jela i slastica uživali su 
i mještani kao i domaći i strani posje-
titelji i gosti. Medulinski Plesni stu-
dio Pirueta svoju je novu produkciju 
predstavio u impozantnom prostoru 
antičkog kamenoloma Cave Romane 
u Vinkuranu. Sudjelovali su plesači i 
plesačice svih plesnih skupina iz Me-
dulina i Pule, a plesnu predstavu pod 
nazivom „Life always finds a way” 
osmislila je voditeljica studija Paola 
Šimunović. U izvedbi produkcije na 
jednoj od najljepših ljetnih pozornica 
u Istri podjednako su uživali maleni 
i veći plesači kao i gledatelji, člano-
vi njihovih obitelji, prijatelji te drugi 

zainteresirani posjetitelji. U istom je 
prostoru Općina Medulin pripremila 
poseban događaj kao dar svim ma-
lišanima sa svog područja u povodu 
kraja pedagoške i školske godine. Vin-
kuranski kamenolom bio je domaćin 
najveselijeg događaja u sklopu obilje-
žavanja 31. rođendana Općine Medu-
lin – 1. Dječjeg dana Općine Medulin. U 
„zabavnom parku Cave Romane” ma-
lišani su besplatno uživali u bogatom 
programu te dan proveli uz napuhan-
ce, jumbo društvene igre i VR naočale 
Zemlje zabave, kreativne radionice i 
izradu lutaka Udruge Puppeta / Trik 
studija, radionice slacklinea, hammoc-
ka i žongliranja uz članove TWG-a. Kao 
i uvijek, mališani su od početka do kra-
ja manifestacije strpljivo čekali na svoj 
red na oslikavanje lica u kutku majsto-
rice šminke Rozane Mihovilović Perc 
iz Make up Cornera, a posebno urne-
besnu zabavu ispunjenu smijehom za 
svu je dječicu priredio genijalan Klaun 
Marek (Omar Ivan Ivančić) sa svojim 
cirkusarijama. Članovi DVD-a općine 
Medulin pokazivali su djeci kako funk-
cionira sva njihova oprema i vozila, 
kako se gasi požar i kako stvarno zvuči 
sirena, dok su članovi HGSS-a Stanice 
Istra održali pokaznu visinsku vježbu i, 
na neizmjerno veselje čak i najmanjih 
posjetitelja, u kamenolomu postavili 
pravi dječji zipline. Posebno iskustvo 
posjetitelji su mogli doživjeti u pano-
ramskim vožnjama turističkim vlaki-
ćem koji je osigurao sponzor manife-
stacije, poduzeće Pronat d.o.o., kojem 

Općina Medulin ovim putem upućuje 
posebnu zahvalu. U sjenovitom dijelu 
kamenoloma, u zaklonu visokih stije-
na, posjetitelji su se okrijepili hranom 
i pićem iz bogate ponude Bar logistic 
food trucka te odličnim domaćim i 
prirodnim sladoledima Emma ice cre-
ama koji je sa svojim sladoledarskim 
kamioncinom došao u goste iz Pazina. 
Odlična posjećenost 1.  Dječjeg dana 
Općine Medulin i pozitivne reakcije 
malih i velikih sudionika nagrada su 
organizatorima i pokazatelj da pro-
gram ove vrste vrijedi ponoviti i pre-
tvoriti u tradicionalan sadržaj u okviru 
obilježavanja Dana Općine Medulin. 

Općina Medulin za 31. rođendan poklonila bogat program 
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U povodu 125. godišnjice rođenja dr. 
Mate Demarina (Medulin, 15.  listopa-
da 1899. – Zagreb, 25. kolovoza 1992.) 
Općina Medulin organizirala je doga-
đaj pod nazivom „ Spomen na velikog 
pedagoga, rođenog Medulinca” koji se 
održao 15. listopada 2024. u medulin-
skom Multimedijalnom centru.
Program je pozdravnim riječima otvo-
rio načelnik Općine Medulin Ivan Kirac 
u ulozi domaćina. Posebno je zahvalio 
gospođi Vidi Demarin, kćeri Mate De-
marina, akademkinji i počasnoj gra-
đanki Općine Medulin, koja je samo 
za ovu priliku došla iz Zagreba. Ona je, 
pak, kako se sama izrazila, kao pred-
stavnica i svoje sestre Foške Rajković 
i mlađih članova obitelji, zahvalila Op-
ćini Medulin na organizaciji događaja 
posvećenog „tati, čovjeku koji je osta-
vio traga i kojega se mjesto i mještani i 
danas, u velikoj obljetnici, na ovaj na-
čin prisjećaju.”
Događaju su, uz brojne mještane svih 
generacija, prisustvovali uvaženi go-
sti: predsjednik Općinskog vijeća Op-
ćine Medulin Simeone Ukotić, ravna-
telj Osnovne škole dr. Mate Demarina 
Medulin Jakov Batinović te dekanica 
Fakulteta odgojno-obrazovnih zna-
nosti pri Sveučilištu Jurja Dobrile 
Pula, izv. prof. dr. sc. Ivana Paula Gor-
tan-Carlin.

U Vinkuranu, u zgradi „stare škole”, 
nalazi se općinska čitaonica s fondom 
koji broji više od 3000 knjiga te u kojoj 
je članstvo potpuno besplatno za sve 
mještane, uključujući i djecu općine 
Medulin. Čitaonica je otvorena  pone-
djeljkom i srijedom od 18 do 20 sati, a 
sve dodatne informacije mogu se do-
biti od voditeljice čitaonice Elene Pe-
reša pozivom na broj telefona 099 696 
1702 tijekom radnog vremena.
Čitaonica je danas prava mala oaza 
znanja, okupljanja i kulture za sve 
dobne skupine, od najmlađih do naj-
starijih. Općina Medulin, Mjesni odbor 
Vinkuran i lokalne udruge u ovom pro-
storu realiziraju brojne manje projekte 
i programe upravo kako bi, osim same 
čitaonice, prostor bio mjesto druženja i 

Posljednji događaj u sklopu ovogodiš-
njeg programa bila je promocija knjige 
„A mari ad astra” povjesničara Andre-
ja Badera održana u pomerskoj lučici 
Puč. U predstavljanju knjige posvećene 
isprepletenim sudbinama ljudi i brodo-
va u dvije tisuće godina lokalne povi-
jesti uz autora su sudjelovali općinski 
načelnik Ivan Kirac za Općinu Medulin 
kao izdavača, recenzentica i povjesni-
čarka umjetnosti dr. Ita Praničević Bo-
rovac iz Splita u ulozi domaćice doga-
đaja te Pomerac Robert Cukon, idejni 
začetnik i stručni suradnik na projektu 
izdavanja ovog posebnog izdanja. Pro-
mociju je šarmantno vodila Nina Žufić. 
Knjiga, koju je grafički uredio Dražen 
Tomić, a lektorirala Nives Franić, kroz 
dvadeset poglavlja rekonstruira pojam 
tradicijskog broda u Istri od antike do 
danas, a analizom povijesnih izvora, 
pisanih i likovnih, autor je dobio de-
taljan uvid u povijesna plovila našeg 
podneblja te je tako rekonstruirao 
registar brodica. Poseban naglasak 
stavljen je na votivne srednjovjekovne 
grafite brodova koji se mogu pronaći u 
brojnim crkvama i kapelama u Istri, a 
posebno su obrađeni oni na području 
današnje općine Medulin čijim su se 
dekodiranjem otkrili vrijedni tehnički 
detalji o ondašnjim plovilima. No, nije 
to samo knjiga o brodovima, već na 
stranicama monografije možemo do-
biti i potpuno neočekivane informacije 
o životu naših predaka. Tako, primje-
rice, saznajemo da su uskoci nakon 
napada i pljačke Rovinja 1597. došli u 
Pulu i na gradskom trgu zaigrali nogo-
met ili, pak, da je premanturska obitelj 
Jurašin koncem 17. stoljeća u sukobu 
s tamnoputim gusarima uspješno od-
bila njihov napad te i danas njihovi 
potomci u obiteljskoj zbirci čuvaju sre-
brnjak koji su tada otuđili uskocima. 
Posljednje poglavlje u cijelosti je po-
svećeno osobnoj priči Roberta Cukona 
koja započinje potresnim istodobnim 
gubitkom oca i njegova broda, guca, 
1971. Nakon dugogodišnje potrage, 
davno izgubljen brod, poseban i po 

tomu što je izgrađen u Medulinu, kod 
obitelji Lorencin (Bafovi), pronalazi se 
2017. godine u Fažani. Guc Pino, na-
zvan po Robertovu ocu, obnovljen i u 
svom punom sjaju, bio je protagonist 
večeri posvećene ljubavi prema go-
tovo u jednakoj mjeri povijesti malih 
ljudi te osobnom i kolektivnom povije-
sno-kulturnom nasljeđu našega kraja. 
Upravo su na tom malom velikom bro-
du sinovi Roberta Cukona Josip i Toni 
zaokružili epsku obiteljsko-sudbinsku 
priču te sve prisutne poveli „od mora 
do zvijezda”. Tiho i nježno, zaveslajima 
su doveli guc tik do kopna. Uslijedilo je 
posebno glazbeno iznenađenje: kan-
tautorica i promotorica glazbene i kul-
turne baštine Istre Elis Lovrić na gucu 
je otpjevala najstariju poznatu pjesmu 
na svijetu koju je Grk Seikilos napisao 
kao epitaf svojoj supruzi. Uslijedile su 
izvedbe autorskih pjesama posvećene 
moru i sudbinama naših ljudi kojima je 
Elis na najljepši mogući način zaokruži-
la ovu posebnu pomersku večer. Knjiga 
„A mari ad astra” tiskana je u 500 pri-
mjeraka, a kao dar u povodu proslave 
Dana Općine Medulin, besplatno će se 
dijeliti u prostorijama Općine Medulin 
zainteresiranim mještanima koji pri 
preuzimanju knjige trebaju predočiti 
osobnu iskaznicu. 
Općina Medulin zahvaljuje na pomoći i 
doprinosu u realizaciji događaja, sadr-
žaja i aktivnosti Dana Općine Medulin 
2024. svima koji su se uključili i svojim 
doprinosom program učinili iznimno 
raznovrsnim i bogatim, a to su: udruge 
MedulinArt, Rotonda, ArsaNova, Sakra-
menski; Plesni studio Pirueta; Udruga 
mladih Pješčane Uvale Peškafondo; 
Nogometni klub Banjole; Teniski klub 
Banjole; Nacionalna zajednica Bošnja-
ka Istre; Sportska zajednica općine Me-
dulin; Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Općine Medulin; HGSS Stanica Istra; 
Med eko servis d.o.o.; Dječji vrtić Me-
dulin; mjesni odbori s područja općine 
Medulin; Gradsko društvo Crvenog kri-
ža Pula; poduzeće Pronat d.o.o.; Turi-
stička zajednica općine Medulin. 
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U program su sve prisutne svojim na-
stupom uveli folkloraši medulinske 
osnovne škole, koja nosi ime upravo 
po Mati Demarinu, izvedbom plesa 
šetepaši te pjesmom „Oj, Tonina” pod 
vodstvom učiteljice Branke Puškadije.
Potom je predavanje „Povijest dolaska 
obitelji Demarin u Medulin i mladost 
Mate Demarina” održao povjesničar 
Andrej Bader, koji je publici približio 
život i svakodnevicu Medulina i njego-
vih stanovnika tijekom vremena, od 
16. stoljeća naovamo. Kroz anegdotu o 
dolasku obitelji Demarin iz Vodnjana u 
Medulin oživio je članove obitelji koja u 

Medulinu živi od 1818., a potom je po-
seban naglasak stavio na rane godine 
djetinjstva i mladosti Mate Demarina. 
Uslijedilo je izlaganje magistrice um-
jetnosti Mirjane Grakalić koja se prisje-
tila svojih studentskih dana u Zagrebu 
i susreta s obitelji Demarin u njihovu 
zagrebačkom domu, koji je nerijetko 
bio mjesto okupljanja upravo mladih 
studenata iz Medulina. Sa svima pri-
sutnima podijelila je svoje sjećanje 
na osobu i osobnost velikog Medulin-
ca. Osim profesije učitelja, profesora, 
pedagoškog djelatnika, bio je znan-
stvenik, pisac, povjesničar, kroničar i 

vrstan metodičar. No, sudionici doga-
đaja saznali su i da je bio pjesnik, i to 
upravo zahvaljujući prijedlogu Mirjane 
Grakalić da se tijekom programa proči-
taju dvije izvorne Demarinove pjesme 
posvećene roditeljima, iznimno emo-
tivne i pisane na medulinskom nar-
ječju. Prvu, „Moja Mater”, pročitala je 
sama Mirjana Grakalić, dok je pjesmu 
„Moj otac” pročitala Branka Puškadija.
Bio je to uvod u izlaganje najmlađih 
sudionika, učenika osmih razreda 
Osnovne škole dr. Mate Demarina, čla-
nova grupe školskog radija „Školski 
mikrofon”. Oni su pod vodstvom uči-
teljice Barbare Vižintin te na temelju 
prethodnog predavanja koje je za njih 
pripremio i održao povjesničar Andrej 
Bader iznijeli spoznaje i mišljenja o 
tomu „Što Mate Demarin predstavlja 
mladima danas”.
Po dovršetku formalnog dijela pro-
grama prisutni mještani, posjetitelji 
i sudionici programa podružili su se 
uz razgovor i pripremljenu zakusku. 
Događaj je moderirao i vodio Luka Br-
gić s Medulin FM-a, a Općina Medulin 
ovim putem zahvaljuje svim sudioni-
cima, gostima i posjetiteljima koji su 
svojim prisustvom iskazali poštova-
nje velikom Medulincu te u zajedniš-
tvu obilježili 125. godišnjicu njegova 
rođenja.  

motiv dolaska svim mještanima općine 
Medulin. Budući da je članstvo u čitao-
nici besplatno za sve mještane općine 
Medulin, pozivamo sve zainteresirane, 
a posebno roditelje i djecu, da se učla-
ne i postanu dio naše zajedničke priče. 
Čitaonica nudi posebno uređen dječji 
kutak, prilagođen upravo najmlađima, 
gdje djeca mogu provoditi vrijeme s 
roditeljima, čitati slikovnice, crtati, 
slagati puzzle i uživati u zajedničkom 
druženju.

KNJIŽNI FOND ZA SVAKOGA

Fond čitaonice obuhvaća knjige razli-
čitih žanrova i tema, od popularnih 
priručnika, kriminalističkih romana, 
povijesnih biografija i lektirnih naslova 

pa sve do slikovnica za najmlađe. Knji-
ge redovito obogaćuje Općina Medulin 
godišnjim donacijama novih naslova 
kako bi svi mještani Vinkurana, Vintija-
na, Valbonaša, Banjola, Pomera, Pre-
manture, Pješčane Uvale i Medulina 
mogli pronaći nešto za sebe.

PODSJETNIK NA VRIJEDNU POVIJEST 
INICIJATIVE I NOVOSTI U 2024. 

Inicijativa za osnivanje općinske čitao-
nice u Vinkuranu započela je 2010. do-
nacijom knjiga obitelji Divne i Marcella 
Rosanda, a brojni mještani i sama Op-
ćina Medulin pridonijeli su obogaćiva-
nju knjižnog fonda tijekom godina. Či-
taonica je u 2024. nastavila svoj razvoj 
uz nove programe, među kojima je i 

program za najmlađe. Djeca iz skupine  
„Ježići” Dječjeg vrtića Medulin (po-
družnica Vinkuran) jednom mjesečno 
posjećuju čitaonicu s odgajateljicama 
te usvajaju nove pojmove kroz slikovni-
ce, stvaraju vlastite stikere i, najvažnije, 
razvijaju ljubav prema čitanju.
Posjetite čitaonicu, postanite član i pri-
družite se zajednici ljubitelja knjige jer 
u čitanju zajedno rastemo.
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Za Sigurnu kuću Istra prikupljeno je 16.000,00 eura

U nedjelju, 13.  listopada  2024., odr-
žan je osmi, nezaboravan i dosad 
najuspješniji Obiteljski dan Općine 
Medulin, prava proslava duha zajed-
ništva, empatije, ljudskosti i topline te 
najljepše moguće, pravo obiteljsko 
druženje! Tradicionalnu zabavno-hu-
manitarnu manifestaciju pozdravnim 
su govorima otvorili koordinatorica 
Sigurne kuće Istra Jadranka Černjul i 
načelnik Općine Medulin Ivan Kirac. 
Načelnik Kirac pozvao je okupljene 
da uživaju u pripremljenim aktivno-
stima i sadržajima te da svojim do-
nacijama podrže  cilj manifestacije: 
prikupljanje sredstava za Sigurnu 
kuću Istra.  Jadranka Černjul izrazila 
je zahvalnost načelniku i Općini Me-
dulin na tomu što su na ovoj posebnoj 
zabavno-humanitarnoj manifestaciji 
odabrali prikupljati donacije upravo 
za Sigurnu kuću Istra, za uređenje i 
opremanje jednog od skloništa u koji-
ma skrbe o štićenicima, ženama i djeci 
žrtvama obiteljskog nasilja.
Prvi su nastupili folkloraši Osnovne 

škole dr. Mate Demarina Medulin pod 
vodstvom učiteljice Branke Puškadije 
te plesači Plesnog studija Pirueta iz Me-
dulina pod vodstvom voditeljice Paole 
Šimunović. Uslijedio je sportsko-za-
bavni dio programa koji su za vrtićku i 
djecu nižih razreda osnovne škole pri-
premili i vodili profesorica Đeni Blare-
žina i učenici Gimnazije Pula. Članovi i 
volonteri Crvenog križa Pula i volonteri 
Udruge dijabetičara Istre na svojem su 
štandu svima zainteresiranima mjerili 
šećer u krvi i tlak. U nastavku progra-
ma uslijedio je folklorni nastup kori-
snika Udruge roditelja osoba s kom-
biniranim smetnjama u psihofizičkom 
razvoju IŽ Pula. Za dobro raspoloženje 
pobrinuli su se odlični muzičari Škico 
acoustic banda koji su ove godine prvi 
put sudjelovali u Obiteljskom danu. 
Bogatu gastronomsku ponudu pripre-
mali su djelatnici DV-a Medulin (grah), 
članovi Lovačkog društva Istra i resto-
ran Sljeme (šugo od divljači s fužima), 
članovi DVD-a općine Medulin pekli 
su ćevape, a članovi RSK Mladost pri-

premili su odličan brudet s palentom 
te filetirali i pekli izvrstan odrezak od 
tune zahvaljujući ribi koju su donirali 
članovi KSR-a Sargo. Djelatnice Osnov-
ne škole dr. Mate Demarina Medulin na 
svojem su štandu neumorno pripre-
male hot-dogove koji su, kao i sva osta-
la jela, bili pun pogodak. Za slatku su 
se ponudu pobrinuli roditelji i učenici 
te učiteljice osnovne škole kao i članice 
udruge Zdrav život zahvaljujući kojima 
su svi posjetitelji mogli kušati i za suve-
nir s manifestacije kući ponijeti odlične 
domaće kolače i slastice. Do završetka 
programa podijeljena su sva pripre-
mljena slatka i slana jela, ukupno više 
od 2000 porcija. Nitko nije ostao žedan 
zahvaljujući zaposlenicima Općine 
Medulin koji su bili zaduženi za bogatu 
ponudu hladnih pića i toplih napitaka.
Na „kreativnom i eko otoku” uz Malin 
na vitar moglo se uz donaciju kao su-
venir s 8. Obiteljskog dana odabrati 
nešto iz predivne ponude kreativnih 
radova učenika Osnovne škole dr. Mate 
Demarina Medulin te područnih škola 

8. Obiteljski dan Općine Medulin nadmašio sva očekivanja!



medulin.hr	DO GAĐANJA	 31

Banjole, Ližnjan i Šišan. Dječji vrtić Me-
dulin na svojem je „zelenom štandu” 
nudio presadnice, sukulente, kaktusi-
će i lončanice za koje su vaze oslikali 
sami vrtićari, dok su se kod članica 
udruge Sakramenski / centra Šanta-
dur mogle dobiti sadnice i sjeme starih 
domaćih sorti biljaka, voća i povrća te 
egzotične azijske sorte. Svoje su ručne 
radove posjetiteljima ponudili i volon-
teri i korisnici Udruge roditelja osoba s 
kombiniranim smetnjama u psihofizič-
kom razvoju IŽ Pula.
Budući da je sadržaj programa Obitelj-
skog dana najvećim dijelom bio usmje-
ren na zabavu i veselje naših najmla-
đih, oni su mogli uživati u animaciji, 
napuhancima, jumbo društvenim igra-
ma te mini-golfu Zemlje zabave kao i 
na animaciji i radionici koje su vodile 
vrijedne članice udruge MedulinArt. 
Odlične šminkerice iz Rozi’s Make up 
cornera oslikavale su u face-painting 
kutku lica svih zainteresiranih posje-
titelja, a na Jumicarovu velikom pro-
metnom poligonu u vožnji autića po-
djednako su uživale i curice i dječaci. 
Posebnu edukativnu radionicu o lovu 
na kalamare za djecu i mlade održali 
su članovi KSR-a Sargo iz Medulina, a 
na Obiteljskom danu prvi su put sudje-
lovali i članovi Udruge mladih Galeb iz 
Medulina koji su organizirali turnir u 
briškuli te, zahvaljujući potpori Općine 
Medulin, dobitnicima osigurali vrijed-
ne nagrade (za 3. mjesto karton vina, 
za 2. mjesto sir i teranino, a za 1. mjesto 
pršut). U programu je prvi put sudjelo-
vala i udruga Puppeta čiju je izvedbu 
lutkarskog igrokaza i radionicu za dje-
cu okupljenim mališanima poklonila 
Javna ustanova Kamenjak, a mališani 
i cijele obitelji odlično su se zabavili i 
zahvaljujući sat vremena dugim, inte-
raktivnim i humorom ispunjenim „Cir-
kusarijama” Omara Ivana Ivančića, in 
arte Klauna Mareka.

Posjetitelji su donaciju mogli dati i 
za majice s logom ovogodišnje ma-
nifestacije koje je Općina Medulin 
osigurala i za sve volontere koji su 
sudjelovali u realizaciji događaja, a 
mogli su sudjelovati i u bogatoj lutri-
ji pripremljenoj u suradnji s brojnim 
sponzorima i donatorima. Svaki od 
više od 1.200 listića bio je dobitan i 
svi su listići išli u bubanj za čak dva 
kruga izvlačenja glavnih nagrada 
lutrije 8. Obiteljskog dana. Najsret-
niji dobitnici nagrađeni su iznimno 
bogatim paketima. U prvom krugu 
paketi su bili u vrijednosti od 250, 
550 i 912 eura, a u 2. krugu 300, 705 
i 1.002 eura. Nagrade su sretnim do-
bitnicima uručili koordinatorica Si-
gurne kuće Istra Jadranka Černjul i 
načelnik Općine Medulin Ivan Kirac, 
koji je na kraju manifestacije zahvalio 

svim mještanima i posjetiteljima na 
dolasku kao i svima koji su vrijedno 
pripremali i realizirali ovu najveću i u 
puno aspekata iznimno vrijednu op-
ćinsku manifestaciju. 
Zadovoljstvu i zahvalnosti svih u Op-
ćini Medulin dodatno su pridonijeli i 
ukupni rezultati samog humanitarnog 
dijela manifestacije. Uz zahvale svim 
mještanima te domaćim i stranim 
posjetiteljima koji su taj dan proveli 
uz Malin na vitar, iz Općine Medulin 
s ponosom, veseljem i neizmjernom 
zahvalnošću ističu da je tijekom ma-
nifestacije prikupljeno ukupno 
12.348,29  eura. Donacije koje su po-
slovni subjekti i fizičke osobe uplatili 
izravno na račun Općine Medulin te 
donacije s ovogodišnje Kalamarija-
de u organizaciji KSR-a Sarga nave-
deni iznos povećavaju za dodatnih 
3.270  eura. Sveukupno je ovom ak-
cijom i zajedničkim doprinosom svih 
donatora i sponzora prikupljeno  ne-
vjerojatnih 15.618,29 eura!
Taj je iznos gotovo dvostruko veći od 
prošlogodišnjih 8.069  eura te je nad-
mašio sva prethodna izdanja i sva 
očekivanja organizatora. Neposredno 
nakon manifestacije načelnik Kirac 
odlučio je prikupljenom iznosu iz op-
ćinskog proračuna pridodati potreban 
iznos kako bi se ukupna donacija zao-
kružila na 16.000,00 eura te je 26. stu-
denoga  2024., u povodu Međunarod-
nog dana borbe protiv nasilja nad 
ženama, u vijećnici Općine Medulin 
upriličena primopredaja vrijedne do-
nacije koju je uime Sigurne kuće Istra 
preuzela koordinatorica Jadranka 
Černjul. 
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Općina Medulin još jednom zahvaljuje 
svim sponzorima i donatorima koji su 
donirali proizvode i usluge za bogatu 
lutriju ili koji su uplatili na žiro-račun 
Općine. Velika zahvala ide i svima koji 
su pomogli u realizaciji 8. Obiteljskog 
dana. Ukupno 27 izvoditelja te više 
od 140 osoba, od čega više od 100 vo-
lontera  svih generacija, svojim tim-
skim radom i osobnim angažmanom 
omogućilo je da 8. Obiteljski dan bude 
najljepši i najuspješniji dosad! Do idu-
će godine, do 9. Obiteljskog dana, svi-
ma od srca želimo poručiti: veliko, ve-
liko, najveće HVALA!

DONATORI I SPONZORI OBITELJSKOG DANA 2024.:

LOUNGE BAR MALIN (BUŽA D.O.O.), LAN-
TERNA PJEŠČANA UVALA, RESTAURANT 
MALIN – ISTRIAN FOOD & WINE BAR, IN-
SPIRIT SPORT D.O.O. – ANDREA KLIBA, 
RELOTA D.O.O., INFO-TEH D.O.O., Z.U.O. 
„BARRACUDA„ VL. MATKOVIĆ BLANKA I 
HRELJA CELESTINA PLAŽA BIJECA BB, 
CAFFE BAR NEBESKI, RANCH ISTRA STAR, 
AIR MEDULIN D.O.O. , FILS D.O.O., AD-
VENTURE HOLIDAY D.O.O. – JANGALOOZ 
POMER ADVENTURE PARK, SLASTIČARNA 
FONTANA, KADRI SAFET – MEDULIN – ULI-
CA SAD, TIVOLI SPORTSKI CENTAR, PEE-
KABOO, JELLYFISH BABY AND KIDS SPA, 
CALLISTO BEAUTY, PROMOZONA, OBRT 
ZA UGOSTITELJSTVO. JOY’S POMMES”, 
VL. SONJA BERGER, DE CONTE D.O.O., 
„MEDITERRANEO 1993” D .O.O., MARINA, 
OBRT ZA UGOSTITELJSTVO, VL. MARINA 
ŠIMUNIĆ , BUŽA D.O.O., AURA PROIZVODI 
D.O.O., FINE FOOD FAMILY GROUP D.O.O. 
IZ GALIŽANE (SLOBODANKA STEVKO-
VIĆ), PRO GYM PULA (PREDRAG DOŠEN), 
KRAJNIĆ REŠID, SAMOSTALNI UMJETNIK, 

KONOBA BATELINA – BANJOLE, JAVNA 
USTANOVA KAMENJAK, LETIFICO D.O.O., 
ARDOSSI D.O.O., MOROSINI-GRIMANI 
CASTLE, MELEŠ UGOSTITELJSKI OBRT, VL. 
LUKA MELEŠ, PROSPERO DUO, YOGA STU-
DIO ZANSHIN, PLESNI STUDIO SALTATRIX, 
FAMILY PARK MEDULIN, INTRADOS D.O.O. 
– PJEŠČANA UVALA, FRONTALIS D.O.O. – 
PJEŠČANA UVALA, ELPUT D.O.O., OBRT ZA 
PRERADU MASLINA „ZANINI” – ULJARA 
NONNO BRUNO, TEATAR NARANČA, PRŠU-
TARNA I STANCIJA BURŠIĆ, BAR LOGISTIC 
D.O.O. , DESTILERIJA DAMIJANIĆ, UDRU-
GA ROTONDA, BRIONKA D.D., PORIFERA 
D.O.O., UDRUGA FORMAT, ANTARIS D.O.O. 
PULA, LAGUR ISTARSKA BATANA, ART 
STUDIO PULA, PIZZERIA NINA-BANJOLE, 
PLESNI STUDIO PIRUETA MEDULIN/PULA, 
ADRENALINA J.D.O.O., VIP FUN PREMAN-
TURA, VIP CAFFE PREMANTURA, STRU-
CHAK CVJETNI STUDIO, VINKO, DUČKIĆ 
PETAR, SPORTKARUSSELL VL. ISAK KADRI-
JA, NAVIGARE, AMFORA VL. GADAF NURIŠI 
I LJINDITA NURIŠI, KINO VALLI – PULA, 
NASHE COSMETICS D.O.O., FRIZERSKI SA-
LON ARTISTIC, KELLY GROOMING, OBRT ZA 
ŠIŠANJE I NJEGU PASA I MAČAKA, RIZZIJE-
VA ULICA 28, PULA, IVANČICA D.D. – FROD-
DO, NOVE ISTARSKE KNJIŽARE D.O.O., 
ZEMLJA ZABAVE – PULA, UNILINE D.O.O., 
OPTIKA NATAŠA –MEDULIN, OBRT CHICO, 
VL. RADOVAN DODIĆ, UDRUGA GALEB, ILU-
STRACIJA D.O.O. – „ŠTRACA T-SHIRT”, OPG 
PERŠIĆ, TRAPAN VINA, IZO BALIĆI D.O.O., 
TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE MEDULIN, 
ORBIS D.O.O, NENAD SEFERAGIĆ, NK ME-
DULIN 1921, NK BANJOLE, UDRUGA ZDRAV 
ŽIVOT – MEDULIN, RUKOMETNI KLUB ME-
DULIN, FRIZERSKI SALON MARITA – MEDU-
LIN, OBRT ADRIANA, VL. VELENIK UKOTIĆ 
IVANA, ADRIA PLUS D.O.O., OBRT ADRI, VL. 
UKOTIĆ ALJOŠA, OBRT MAJA PRO FAM, VL. 
MAJA VUJICA, OBRT EXTREME JET, VL. IVAN 
MODRUŠAN, MJESNI ODBOR VINKURAN, 
ADRIA EVENTS D.O.O., GĐA DRAGICA DO-
RIĆ, OBRT WIND, VL. DALEN GEROMELLA, 
MESNICA BAKIN, VL. ANTO KRISTIĆ, FULL 
FISH D.O.O., LEVAN, VL. ADA ČADRO, TUNA-
NA, VL. SINIŠA PAVLOVIĆ, ALBANEŽ D.O.O., 
KSR SARGO
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U REALIZACIJI OBITELJSKOG 
DANA 2024. SUDJELOVALI SU:

Dječji vrtić Medulin, Osnovna škola 
dr. Mate Demarina Medulin s po-
dručnim školama Banjole, Ližnjan 
i Šišan, RSK Mladost Medulin, DVD 
Općine Medulin, Lovačko društvo 
Istra, udruga Zdrav život, Udruga 
MedulinArt, Udruga Puppeta, Udru-
ga Sakramenski / Šantadur, centar 
baštine i održivog razvoja, profeso-
rica Đeni Blarežina i učenici volon-
teri iz Gimnazije Pula, Plesni studio 
Pirueta Medulin, Udruga mladih Ga-
leb, folkloraši OŠ Medulin i učiteljica 
Branka Puškadija, Udruga roditelja 
osoba s kombiniranim smetnjama 
u psihofizičkom razvoju IŽ Pula, 
Crveni križ Pula i Udruga dijabeti-
čara Istre, Rozana Mihovilović Perc 
– Rozi’s Make up Corner, KSR Sar-
go, Škico acoustic band, Omar Ivan 
Ivančić – Klaun Marek, Zemlja zaba-
ve d.o.o., Jumicar HR, Regi-Elektrik 
d.o.o., Med Eko Servis d.o.o., Javna 
ustanova Kamenjak, Medulin FM, 
djelatnici Općine Medulin.

▶▶



Smještena u samom srcu Medulina, 
naša Vižula riznica je drevne povijesti. 
Da bi pozvala posjetitelje da na njoj 
zastanu i zainteresiraju se bogatu ar-
heološku baštinu koja se proteže više 
tisuća godina u povijest, Turistička 
zajednica općine Medulin osmislila je 
Festival „Vižula Aeterna”, jedinstveno 
glazbeno-vinsko događanje koje spaja 
umjetnost i povijest, renomirane glaz-
benike i domaće vinare.
Festival posjetiteljima nudi posebnu 
vezu s prošlosti na mjestu gdje odjeci 
carskog Rima lebde u zraku, omoguću-
jući im da se uz vina južne Istre, glazbu 
i zalazak sunca opuste baš kao što su to 
nekada činili Rimljani.
Ovaj ekskluzivan Festival ove je go-
dine otvoren u lipnju koncertom 
istarskog etno sastava Veja. Njihove 
moderne obrade tradicionalne istar-
ske glazbe, koje uključuju instrumen-
te poput miha, gajdi, kavala, gitare, 
cajona i harmonike, osvojile su publi-
ku, nudeći suvremeni zaokret u istar-
skoj glazbi.
Nastavljen je kazališnom predstavom 
Crispo u suradnji s IRTA-om koja publi-
ku vodi na čarobno putovanje kroz vri-
jeme. Priča o rimskom ratniku Crispu, 
ispunjena ljubavlju, mržnjom i osve-
tom, vratila je Rimsko Carstvo u život 
na drevnom tlu poluotoka.

Prvog dana ljeta Vižula je bila pozor-
nica za spektakularan koncert koji je u 
zalazak sunca održala svjetski poznata 
violončelistica Ana Rucner. Pred-
stava je počela točno u 20.54, a dio je 
projekta „Pozdrav ljetu” u sklopu kojeg 
je Rucner dočekala prvi izlazak sunca 
u Dubrovniku, a dan zaključila pozdra-
vom suncu na Vižuli, simbolično pove-
zujući dva turistička bisera naše obale.

Srpanj je donio još jedan vrhunac fe-
stivala: koncert kvarteta Nilza Costa. 
Talentirana brazilska pjevačica i tek-
stopiskinja iz Salvadora spojila je 
afričke ritmove predaka s brazilskim 
kulturnim elementima kao što su can-
domblé, capoeira, samba duro, macu-
lelê i cantigas de roda, stvarajući oča-
ravajuću mješavinu afričko-brazilskih 
korijena i suvremenog jazza.
Sam su festival dodatno obogatili vri-
jedni vinari južne Istre koji su na sva-
kom koncertu prezentirali svoja vina i 
time upoznali sve posjetitelje s boga-
tom i raznolikom ponudom na desti-
naciji. Vinari Benazić, Medea i Dobran 
svojim su odabranim vinima oduševili 
sve prisutne.
Festival je završio u rujnu Vikendom 
antike. Ova dvodnevna manifestacija 
ponudila je posjetiteljima niz aktivno-
sti, uključujući demonstracije starih 
zanata, gladijatorski kamp, ​​malu školu 
gladijatora s mačevanjem te dječje ra-
dionice i predstave.
Gotovo pola milijuna gostiju iz cijelo-
ga svijeta svake godine čini Medulin 
Rivieru jednim od najposjećenijih turi-
stičkih odredišta na Jadranu, stoga će 
obogaćivanje njezine kulturne ponude 
na slične načine Općini Medulin i Turi-
stičkoj zajednici i ubuduće ostati jedan 
od najvažnijih prioriteta.
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Novi festival „Vižula Aeterna” – 
promidžba Vižule na novi način

◀
Nastup violončelistice  

Ane Rucner
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Rana intervencija u 
djetinjstvu
U trenutku kada roditelji saznaju da će 
dobiti dijete, istovremeno se javljaju i 
određena očekivanja i vizije kako bi nji-
hovo dijete trebalo izgledati, ponašati 
se i razvijati. Međutim, život nije uvijek 
jednostavan i predvidiv. Vrlo često pred 
nas stavlja izazove s kojima se moramo 
suočiti, prilagoditi im se i, u konačnici, 
s njima se nositi.
Tako i u našoj zajednici, u susjedstvu, 
među nama postoje obitelji koje se od-
mah po rođenju djeteta ili nešto malo 
kasnije moraju suočiti s činjenicom da 
njihovo dijete ima razvojne rizike za 
uredan razvojni ishod i da se razlikuje 
od svojih vršnjaka. Kad se taj trenutak 
dogodi, kod roditelja se javlja cijeli 
spektar jakih emocija poput straha, za-
brinutosti, ljutnje ili krivnje. Odjednom 
si postavljaju tisuće pitanja na koja ne-
maju odgovore. Iako su najčešće do-
bronamjerna, pitanja i savjeti okoline i 
šire obitelji dodatno ih zbunjuju. 

Tada, više od svega, te obitelji treba-
ju sveobuhvatnu i sustavnu stručnu 
podršku i skrb pružatelja usluga u za-
jednici. Te usluge kroz zdravstveni, so-
cijalni i obrazovni sustav te nevladin i 
privatan sektor pruža cijeli niz struka, 
od liječnika raznih specijalnosti, lo-
gopeda, edukacijskih rehabilitatora, 
psihologa, socijalnih radnika, fiziotera-
peuta do odgojitelja. Individualizirane 
edukacijske, terapijske i savjetodavne 
usluge pružaju se djeci od rođenja do 
sedme godine. Iznimno je važno da 
one budu utemeljene na znanstvenim 
metodama koje uvažavaju djetetove 
potrebe, način učenja i osobnost. 
Bitno je znati da ranu intervenciju 
trebaju vrlo različite skupine djece. 
Kod neke djece indikacije proizlaze iz 
zdravstvenog stanja ili bolesti, npr. iz 
genetskog sindroma, senzoričkog ili 
tjelesnog oštećenja, oštećenja mozga 
i sl. Kod druge će se djece tek po obi-
lježjima njihova ponašanja vidjeti da 

se ne razvijaju poput vršnjaka unatoč 
poticajnoj okolini. Podršku će trebati i 
djeca rođena s nekim stanjem ili ošte-
ćenjem za koje se zna da će utjecati na 
razvoj, ali i ona djeca kod kojih postoji 
rizik da će možda doći do odstupanja. 
Posebno treba voditi računa i o djeci 
koja su rođena zdrava, ali žive u nesti-
mulirajućoj okolini, za koju se sumnja 
da bez intervencije neće razviti svoje 
potencijale.
Rana intervencija uvijek uključuje i dje-
tetu bliske osobe. Dijete koje ne napre-
duje očekivano zbunjuje svoje roditelja 
i blokira njihovu roditeljsku intuiciju. 
Stoga su im potrebni savjeti i specifič-
na znanja stručnjaka različitih specijal-
nosti o načinima poticanja koji će za to 
dijete biti učinkoviti. Budući da je svaka 
obitelj drugačija, uvijek treba uzeti u 
obzir obiteljske vrijednosti i potrebe. 
Pomogne li se roditeljima da prepozna-
ju pomake koji nastaju u razvoju djete-
ta, a u kojima su i oni sudjelovali, to će 
im dati motivaciju i snagu za dalje.
U fokusu ranih intervencija uvijek su 
dijete i njegova obitelj, ali kada dijete 
krene u predškolsku ustanovu, dodat-
nu podršku trebaju i djetetovi odgoji-
telji koji čine djetetovo primarno pri-
rodno okruženje. Osim edukacija, od 
stručnih suradnika vrtića kao i od vanj-
skih suradnika rehabilitacijskih usta-
nova u koje je dijete uključeno trebaju 
im i konkretni savjeti za rad s djetetom 
i njegovom obitelji. 
Treba istaknuti da se danas, u odnosu 
na vrijeme kada su odgojni, socijalni, 
zdravstveni i dr. sektori podrške djelo-
vali pojedinačno, teži povezivanju ci-
jelog niza zasebnih tretmana, terapija 
i obrazovnih programa u cjelovit pri-
stup. Stručnjaci koji djeluju u okviru ra-
zličitih sustava moraju biti spremni na 
međusobnu suradnju u sklopu „tima 
oko djeteta”, a sve u cilju stvaranja je-
dinstvenog plana za dijete. Jednako 
tako, treba težiti stvaranju jedinstve-
nih protokola o postupanju u ranoj in-
tervenciji u zajednici koji će pružatelje 
usluga obvezivati na suradnju, a rodi-
teljima dati jasne informacije o njiho-
vim pravima i obvezama.
U konačnici, ulaganje u rani razvoj dje-
ce, a posebno djece koje trebaju ranu 
razvojnu podršku, predstavlja ulaganje 
u budućnost zajednice koje se višestru-
ko vraća. 
Tako nastaju inkluzivne zajednice koje 
brigom o svojim najranjivijim članovi-
ma pokazuju svoj civilizacijski doseg.
 
Gordana Pajca Grbin, mag. reh. educ. 
Dječji vrtić Medulin

Projekt HUMANITA, koji se fokusira na 
interakcije čovjeka i prirode te utjeca-
je turističkih aktivnosti na zaštićena 
područja, odobren je u okviru Pro-
grama transnacionalne suradnje IN-
TERREG Central Europe 2021. – 2027. 
Ukupni proračun projekta iznosi 
2.396.346,70  eura, od čega Europski 
fond za regionalni razvoj sufinancira 
1.917.077,36 eura.
Javna ustanova Kamenjak ima prora-
čun od 176.643,00 eura, pri čemu 80 % 
proračuna sufinancira Europski fond, a 
20 % čine vlastita sredstva. 
Projekt je započeo 1.  travnja  2023. i 
trajat će tri godine, do 30. ožujka 2026. 
U njemu sudjeluje 11 partnera iz šest 
država: Slovačke, Slovenije, Mađarske, 
Austrije, Italije i Hrvatske. Vodeći par-
tner je Sveučilište u Žilini iz Slovačke, 
a Javna ustanova Kamenjak i Notitia 
d.o.o. iz Zagreba predstavljaju hrvat-
ske sudionike. Općina Medulin u pro-
jektu sudjeluje kao pridruženi partner. 
Područje značajnog krajobraza Do-
nji Kamenjak i Medulinski arhipelag 
jedno je od pet pilot-područja projek-
ta. U fokusu naših aktivnosti su razvoj i 
testiranje novih metoda za poboljšanje 
upravljanja značajnim krajobrazom. 
Navedene aktivnosti obuhvaćaju tri 
radna paketa:

Javna ustanova Kamenjak i 
ove je godine provela projekt 
„Monitoring zimujućih 
populacija ptica”. 

Povezanost čovjeka i prirode i utjecaj 
turističkih aktivnosti na zaštićena područja: 
Projekt HUMANITA
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1.	 Praćenje utjecaja posjetitelja 
na okoliš: Istražuju se inovativne 
tehnike praćenja i anketiraju se 
posjetitelji.

2.	 Razvijanje inovativnih metoda 
praćenja: Implementacija 
sustava praćenja posjetitelja 
u parkirnim zonama (slika 
1), istraživanje zagađenja 
tla mikroplastikom i utjecaj 
mikroplastike na distribuciju 
gujavica te monitoring obalnog 
onečišćenja makroplastikom 
i drugim otpadom. Također, 
u suradnji s partnerima sa 
Sveučilišta u Parmi (Italija) i 
Sveučilišta u Žilini (Slovačka), 
dronom se prate fragmentacija tla 
suhih mediteranskih travnjaka i 
stvaranje divljih staza (slike 2 i 3). 

3.	 Upravljanje sukobom između 
čovjeka i prirode: Provode se 
anketiranje, radionice i potiče se 
sudjelovanje lokalne zajednice 
i posjetitelja kroz primjenu 
participativnog pristupa praćenja 
(citizen science) utjecaja turističkih 
aktivnosti na floru pilot-područja, 
s naglaskom na upoznavanje i 
praćenje stranih invazivnih vrsta. 

HUMANITA

Popis uključuje i malog sokola (Falco 
columbarius) koji je zabilježen na po-
dručju značajnog krajobraza Gornji 
Kamenjak. Ta se vrsta kod nas bilježi 
samo na zimovanju, a zimujuća popu-
lacija ima status osjetljive vrste (VU) 
prema Crvenoj knjizi ptica Hrvatske 
(Tutiš i sur. 2013.)
Ovim istraživanjem zabilježeno je se-
dam novih vrsta te ukupan broj ko-
pnenih zimovalica sada iznosi 58 vrsta. 
Uz malog sokola, ovim su istraživa-
njem zabilježene sljedeće nove vrste: 
poljska ševa (Alauda arvensis), čavka 
(Corvus monedula), vrabac (Passer 
domesticus), crnoglava sjenica (Poe-
cile palustris), crnoglavi batić (Saxico-
la torquatus) i zidarčac (Tichodroma 
muraria). 
Istraživanjem su obuhvaćena različi-
ta staništa na području od travnjaka, 

bušika, šuma pa do poljoprivrednih 
površina. Travnjačke površine odr-
žavaju se već niz godina kako ne bi 
nestale, a najveću prijetnju predstav-
lja sukcesija drvenastim kulturama i 
izostanak ispaše, što utječe i na ptice 
koje obitavaju na travnatim staništi-
ma. Osim travnjacima, degradacija i 
zaraštanje staništa prijete i obradivim 
površinama koje su zapuštene, a koje 
pružaju važan izvor hrane za zimuju-
će populacije ptica.
Monitoring će se nastaviti i u godinama 
koje slijede. Također će se i dalje de-
tektirati prijetnje te će ih se uklanjati 
na dobrobit ptica, ali i cjelokupne flo-
re i faune zaštićenih područja kojima 
ustanova upravlja.
Istraživanje je provedeno u suradnji s 
Naturografom, obrtom za usluge zašti-
te prirode.

Povezanost čovjeka i prirode i utjecaj 
turističkih aktivnosti na zaštićena područja: 
Projekt HUMANITA

▶ 
Glavni LED panel na ulazno-izlaznom punktu Paredine koji s 

pomoću kamera koje se napajaju solarnim panelima prati ulaz i 
izlaz vozila te prenosi podatke na obližnje male LED panele.

▼ 
Radni posjet partnera iz Sveučilišta u Parmi, Italija i Sveučilišta  

u Žilini, Slovačka.

▶ 
Monitoring fragmentacije tla suhih mediteranskih travnjaka dronom.

Zimovalice
RADIONICE ZA NAJMLAĐE

Edukatori Javne ustanove Kamenjak održali su edukativ-
ne radionice na temu „Bioraznolikost u našem dvorištu” u 
svim vrtićima općine Medulin. U ovom ciklusu mališane 
smo upoznali s pticama i kukcima. 
Kroz upoznavanje vrsta ptica i kukaca koje obitavaju na 
Kamenjaku i okolici, poučne crtiće, ples i pjesmu mali-
šani su oslikali i kućice za ptice i hotele za kukce koji su 
potom postavljeni u njihovo dvorište. Tako djeca mogu 
tijekom cijele godine pratiti i proučavati ovaj mali kutak 
u dvorištu vrtića te bilježiti kada se i koji se organizmi 
pojavljuju.
S radionicama nastavljamo i dalje, a slijedi upoznavanje 
sa šišmišima, ježevima i vjevericama. Svaka životinjica 
dobit će i svoj dom u dvorištima vrtića. 
Vjerujemo da čak i najmlađe generacije možemo educira-
ti da shvate važnost bioraznolikosti i tako pozitivno utječu 
na svijet oko sebe.



Općina Medulin prijavila je projekt 
na natječaj Ministarstva demografije 
i useljeništva te su joj odobrena sred-
stva za provedbu edukativnih, kultur-
nih i sportskih aktivnosti djece predš-
kolske dobi i djece od I. do IV. razreda 
osnovne škole. Zahvaljujući tome sva 
djeca s područja općine Medulin koja 
su se prijavila na neku od aktivnosti 
sudjeluju na njoj potpuno besplatno. 
Na temelju Odluke o raspodjeli finan-
cijskih sredstava, Ministarstvo demo-
grafije i useljeništva isplatit će Općini 
Medulin 30.000,00  eura, što je i mak-
simalan iznos koji se mogao dodijeliti 
prijaviteljima u kategoriji u kojoj se 
nalazi Općina Medulin, a dodijeljena 
financijska sredstva koristit će se za 
pokrivanje troškova provedbe aktiv-
nosti za djecu.
Želja Općine Medulin pri prijavi ovog 
pilot-projekta bila je financijski raste-
retiti obitelji s djecom predškolske i 
osnovnoškolske dobi te poticati jed-
nako uključivanje i povećanje obuhva-
ta djece koja sudjeluju u edukativnim, 
kulturnim i sportskim aktivnostima na 
području općine Medulin, što pridono-
si njihovu cjelokupnom razvoju i obra-
zovanju.
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Općini Medulin 
odobrena značajna 
sredstva za 
digitalizaciju i 
unapređenje prostornih 
i urbanističkih planova
Općina Medulin ostvarila je značajan 
uspjeh na pozivu „Izrada prostornih 
planova nove generacije putem elek-
troničkog sustava „ePlanovi”. Uku-
pno je prijavljeno i odobreno osam 
projekata, čime je Općina osigurala 
bespovratna sredstva za unapređenje 
prostornog planiranja i uvođenje su-
vremenih digitalnih alata.
Dobivena bespovratna sredstva do-
nose velike uštede općinskom prora-
čunu, istovremeno stvarajući dodat-
ne mogućnosti za provedbu drugih 
razvojnih projekata. Također, potvr-
đuje se posvećenost Općine Medulin  
korištenju nacionalnih i fondova EU-a 
za financiranje strateških aktivnosti, 
čime se osiguravaju financijska održi-
vost i rasterećenje lokalnog proraču-
na.
 
Odobreni projekti uključuju:
·	Iz mjene i dopune Prostornog 

plana uređenja Općine Medulin 
– odobren iznos: 30.000,00 eura, 
procijenjen trošak: 82.500,00 eura

·	Iz mjene i dopune Urbanističkog 
plana uređenja Banjola 
(građevinsko područje naselja) 
– odobren iznos: 18.000,00 eura, 
procijenjen trošak: 24.000,00 eura

·	Iz mjene i dopune Urbanističkog 
plana uređenja Pomera 
(građevinsko područje naselja) 
– odobren iznos: 16.000,00 eura, 
potpuno financiranje

·	U rbanistički plan uređenja 
zone ugostiteljsko-turističke 
namjene Stupice 4 – odobren iznos: 
20.000,00 eura, procijenjen trošak: 
28.000,00 eura

·	U rbanistički plan uređenja 
Glavice – odobren iznos: 
16.000,00 eura, procijenjen trošak: 
16.000,00 eura

·	Iz mjene i dopune Urbanističkog 
plana uređenja građevinske 
zone Vintijana – odobren iznos: 
15.000,00 eura, procijenjen trošak: 
15.000,00 eura

·	Iz mjene i dopune Urbanističkog 
plana uređenja zone 
ugostiteljsko-turističke 
namjene Krase – odobren iznos: 
13.000,00 eura, procijenjen trošak: 
13.000,00 eura

·	Iz mjene i dopune Urbanističkog 
plana uređenja Centinere – 
odobren iznos: 12.000,00 eura, 
procijenjen trošak: 12.000,00 eura.

Provedba ovih projekata omogućit će 
prilagodbu prostornih planova novim 
zakonodavnim zahtjevima i osigurati 
usklađenost s potrebama zajednice 
te predstavlja još jedan korak prema 
ostvarivanju dugoročne vizije održi-
vog razvoja i kvalitetnog upravljanja 
prostorom, najvažnijim resursom naše 
općine.

Općina Medulin osigurala 
besplatne edukativne, kulturne 
i sportske aktivnosti za djecu 
predškolske dobi i djecu od I. do  
IV. razreda osnovne škole



Na temelju odredbi javnog poziva i 
prijavljenog projekta Općina Medulin 
počela je provoditi edukativne, kultur-
ne i sportske aktivnosti za djecu predš-
kolske dobi i djecu od I. do IV. razreda 
osnovne škole. Te su aktivnosti be-
splatne za djecu kao krajnje korisnike, 
a provode se od rujna 2024.
Načelnik Ivan Kirac zahvalio je Vladi 
Republike Hrvatske, premijeru Andreju 
Plenkoviću i ministru Ivanu Šipiću što 
su prepoznali projekt Općine Medulin 
te naglasio da je iznimno ponosan na 
tim koji je prijavio ovaj projekt, a oso-
bito ga veseli što na sve aktivnosti ide 
iznimno velik broj djece. 
Na području općine Medulin odvijaju 
se besplatne aktivnosti u sklopu kojih 
djeca pohađaju glazbene i dramske 
kreativne radionice u ustanovi Dječji 
vrtić Medulin i područnim vrtićima, 
dok se za školsku djecu od I. do IV. ra-
zreda osnovne škole provode „Škola 
sporta”, kreativne radionice engleskog 
jezika te STEM radionice.
Ovaj projekt provodi se uz financiranje 
Ministarstva demografije i useljeništva.
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Provedba prekograničnog 
projekta VALUE+: razvoj 
održivog upravljanja 
kulturnom baštinom 
Općina Medulin započela je provedbu 
projekta VALUE+ u okviru programa 
Interreg Italija – Hrvatska 2021. – 2027. 
Cilj je projekta unaprijediti očuvanje i 
održivo korištenje kulturne i prirod-
ne baštine kroz integrirane pristupe 
upravljanju i uključivanje lokalne za-
jednice.
Trenutačno se izrađuje Plan upravlja-
nja kulturnim dobrima Medulinskog 
zaljeva. 

Buduće projektne aktivnosti
1.	 Razvoj edukativnih programa i 

radionica 
Za djecu, mlade i širu javnost 
organizirat će se edukacije o 
važnosti zaštite pomorske baštine, 
s posebnim naglaskom na njezin 
značaj za identitet i razvoj lokalne 
zajednice.

2.	 Promocija kroz međunarodnu 
suradnju 
Kao dio prekogranične inicijative, 
VALUE+ uključuje razmjenu 
iskustava i najboljih praksi s 
partnerima iz Hrvatske i Italije, 
čime će se ojačati regionalna 
mreža za upravljanje kulturnom 
baštinom.

3.	 Provedba pilotne akcije 
Pilotna akcija obuhvaća valorizaciju 
podmorskih arheoloških lokaliteta 
u uvali Bijeca, uz uređenje obalne 
infotočke koja će posjetiteljima 
pružiti detaljne informacije o 
bogatom arheološkom nasljeđu 
koje se nalazi pod površinom mora.

Plan upravljanja strateški je doku-
ment kojim bi se trebalo definirati 
koje će se aktivnosti provoditi u 
prostoru od posebnog značaja, ne-
ovisno o tome radi li se o kulturnim 
ili prirodnim dobrima. Planom je 
obuhvaćen Medulinski zaljev i kao 
njegov središnji dio nameće se naj-
značajniji lokalitet kulturne baštine 
– arheološki park Vižula. 
Za izrađivača je odabrano zagrebač-
ko poduzeće Hadrijan i partneri koje 
predstavlja Jadran Antolović koji 
je za potrebe izrade plana okupio 
stručan tim specijalista iz područja 
arheologije, zaštite prirode te me-
nadžmenta u kulturi i turizmu. 
Tijekom procesa izrade plana uprav-
ljanja osnovano je povjerenstvo za 
nadzor izrade plana. Povjerenstvo 
će djelovati kao savjetodavno tijelo 
sastavljeno od institucija koje će u 
kasnijoj operativnoj fazi bitno utje-
cati na provedbu plana. Povjeren-
stvo čine Turistička zajednica Općine 
Medulin, Javna ustanova Kamenjak, 
Arheološki muzej Istre i Lučka kape-
tanija Pula, dok je naručitelj i nositelj 
izrade Općina Medulin.

Općina Medulin osigurala 
besplatne edukativne, kulturne 
i sportske aktivnosti za djecu 
predškolske dobi i djecu od I. do  
IV. razreda osnovne škole



Korisnicima su ugovore uručili mini-
strica zaštite okoliša i zelene tranzicije 
Marija Vučković te direktor Fonda Luka 
Balen, u prisutnosti suradnika.
Općini Medulin uručena je Odluka o 
odabiru korisnika i dodjeli sredstava 
kojom se odobravaju sredstva pomoći 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost za sufinanciranje potica-
nja mjera odvojenog sakupljanja ko-
munalnog otpada. Vrijednost ugovora 
iznosi 31.5000,00  eura s PDV-om, od 
čega će Fond sufinancirati 40 % izno-
sa. Općina Medulin u navedenom će 
iznosu nabaviti 400 spremnika za bio-
otpad s gumenom brtvom i kopčama 

za zatvaranje poklopca, pojedinačne 
zapremnine od 120 litara, te 10 spre-
mnika „zvona” za prikupljanje otpada 
od stakla, pojedinačne zapremnine od 
2,5 m3.
Uz ovu, Fond je Općini Medulin uru-
čio i Odluku za neposredno sufinan-
ciranje provođenja izobrazno-infor-
mativnih aktivnosti o gospodarenju 
otpadom u okviru kružnoga gospo-
darstva na iznos od 9.872,00  eura s 
PDV-om, od čega će Fond sufinancira-
ti 40 % iznosa. Općina Medulin uložit 
će navedeni iznos u organizaciju Eko 
dana 2025.  godine koji će uključivati 
edukativnu javnu akciju kuhanja od 
ostataka hrane te degustaciju, sajam 
razmjene rabljenje odjeće, radionicu 
kućnog kompostiranja i održivoga 
gospodarenja otpadom te druge ak-
tivnosti vezane uz ponovnu uporabu 
otpada. Uz navedeno, organizirat će 
se edukacije za školarce, edukativno 
predavanje za zaposlenike u školskoj 
kuhinji o smanjenju otpada od hrane 
te će se izraditi edukativno-informa-
tivni letci i knjižica recepata na temu 
„Hrana nije otpad”, a sve u cilju sma-
njenja količine otpada, prvenstveno 
s naglaskom na biootpad i otpad od 
hrane. Izradit će se i tiskani materijal 
na stranim jezicima kako bi sve infor-
macije o selektivnom prikupljanju ot-
pada s naglaskom na smanjenje i zbri-
njavanje biootpada i otpada od hrane 
bile dostupne turistima.
Općina Medulin dobivenim odlukama 
i ugovorima o sufinanciranju nabave 
svega navedenoga nastavlja sa svojim 
aktivnostima selekcije otpada, stavlja 
naglasak na smanjenje količine otpa-
da od hrane te zbrinjavanje biootpa-
da u spremnike koji će biti podijeljeni 
kućanstvima. Educiranje stanovništva 
i turista, čiji je krajnji cilj smanjenje ko-
ličine biootpada i hrane na području 

cijele općine, pridonijet će smanjenju 
količine hrane iz kućanstava koju tre-
nutačno svi zbrinjavaju na Kaštijunu, a 
smatra se jednim od glavnih uzročnika 
stvaranja neugodnih mirisa.
Općina je 2023. implementirala pi-
lot-projekt uvođenja spremnika za pri-
kupljanje biootpada u naselju Pomer, 
za što je nabavila 200 spremnika. Opći-
na je trenutačno u fazi provedbe naba-
ve za ukupno 700 spremnika za bioot-
pad, čijom će nabavom dostići količinu 
od ukupno 900 spremnika za biootpad. 
Uz navedeno, provodi se i nabava 300 
kompostera za kompostiranje zelenog 
otpada iz kućanstava te 10 „zvona” za 
staklo. Ukupna vrijednost nabave na-
vedene komunalne opreme za koju su 
potpisani ugovori s dobavljačem izno-
si 63.375,00 eura s PDV-om. Dobavljači 
moraju svu nabavljenu opremu (spre-
mnike za biootpad, kompostere i „zvo-
na” za staklo) isporučiti Općini Medulin 
do kraja 2024. godine.
Općina Medulin od 2023. godine radi 
na smanjenju količine biootpada, a 
spremnici za otpad, čija je nabava u 
tijeku, koristit će se za zbrinjavanje 
hrane iz kućanstava na području op-
ćine. Preuzimanje i odvoz te vrste ot-
pada kod ovlaštenog preuzimatelja u 
konačnici će rezultirati zbrinjavanjem 
biootpada i hrane na drugoj ovlaštenoj 
lokaciji umjesto na Kaštijunu. Uz spre-
mnike za biootpad, kojih će Općina u 
budućim nabavama priskrbiti dovo-
ljan broj kako bi pokrila potrebe svih 
kućanstava, Med eko servis d.o.o. po-
čet će 2025. prikupljati otpadne dječje 
pelene i pelene za odrasle, a taj otpad 
neće završavati na Kaštijunu, već će ga 
zbrinuti ovlašteni preuzimatelj.
Svim navedenim aktivnostima Općina 
Medulin djeluje u smjeru smanjenja op-
terećenja ŽCGO-a Kaštijun otpadom, i 
to prvenstveno otpadom od hrane.

Općina Medulin nabavlja spremnike 
za biootpad i pelene kojima će 
smanjiti količinu biootpada i hrane 
na ŽCGO-u Kaštijun
Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac prisustvovao je 23. kolovoza 2024. u upravnoj 
zgradi Istarske županije u Puli svečanom uručenju ugovora za sufinanciranje 
projekata prijavljenih na Javne pozive Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost iz 2024. godine.
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Dan medulinskog sporta 2024.
Dodjela nagrada u sklopu Dana me-
dulinskog sporta 2024. održala se u 
Školskoj sportskoj dvorani dr. Mate 
Demarina, a dodijeljene su nagrade za 
najuspješnije pojedince i ekipe u 2023. 
te nagrada za životno djelo.
Nagrada za životno djelo dodijeljena je 
Danialu Temimu za izniman i trajan do-
prinos u popularizaciji i razvoju sporta 
i parasporta, inače dugogodišnjem 
treneru Mikele Ristoski, najtrofejnije 
paraatletičarke u Hrvatskoj.
U konkurenciji za najuspješnijeg spor-
taša među mlađim uzrastima pobje-
du je odnio Kai Radolović iz Atletskog 
kluba „Medulin”, a najuspješnija spor-
tašica među mlađim uzrastima bila je 
Marija Dolenc iz Daskaškog kluba „Kar-
kadur” Pomer.
Najuspješnija muška ekipa među mla-
đim uzrastima u 2023. bila je štafeta 
mlađih juniora iz Ronilačko-sportskog 
kluba „Mladost” Medulin u sastavu 
Mihael Botić, Lucas Kolar, Sebastijan 
Hajnc i Leon Kolar.
Kod djevojaka su nagradu za naj-
uspješniju žensku ekipu među mlađim 
uzrastima odnijele mlađe kadetkinje 
Hrvatskog akademskog odbojkaškog 
kluba Žal Banjole u sastavu Mia Her-
ceg, Majda Delimehić, Nika Raić Sudar, 
Lana Drviš, Nika Topalović, Lena Per-
hat, Vita Chiavalon.

Najuspješniji sportaš s invaliditetom u 
2023.  godini bio je Miroslav Milošević 
iz Atletskog kluba osoba s invalidite-
tom „Medulin”, dok je nagradu za naj-
uspješniju sportašicu s invaliditetom 
odnijela Mikela Ristoski, također iz 
Atletskog kluba osoba s invaliditetom 
„Medulin”.
Najuspješnijim sportašem proglašen 
je Martin Dolenc iz Daskaškog kluba 
„Karkadur” Pomer.
 Najuspješnija sportašica u 2023. godi-
ni bila je Ema Ivetić iz Ronilačko-sport-
skog kluba „Mladost” Medulin.
Štafeta seniora Ronilačko-sportskog 
kluba „Mladost” Medulin u sastavu 

Luka Bohač, Mihael Botić, Leon Kolar 
i Luka Vukelić proglašena je najboljom 
muškom ekipom, dok su najbolja žen-
ska ekipa bile seniorke Hrvatskog aka-
demskog odbojkaškog kluba Žal Ba-
njole u sastavu Ana Šverko i Ema Mrkić. 
Za najuspješniju trenericu izabrana je 
Lea Ikić Čupev iz Ronilačko-sportskog 
kluba „Mladost” Medulin.

Čestitamo svim 
dobitnicima nagrada!

Sportska zajednica  

Mladog paraolimpijca, Pomerca Bornu 
Zohila i njegova trenera Bogdana Đeki-
ća dočekala je prepuna dvorana Stol-
noteniskog kluba Pula.
Borna je s tek navršenih 18 godina 
sudjelovao na Paraolimpijadi u Pari-
zu te ostvario odličan uspjeh i u igri 
parova i u pojedinačnom nastupu. 
Naime, ušao je u četvrtfinale parova 
s Mirjanom Lučić, dok je u pojedinač-
noj konkurenciji stigao do osmine fi-
nala protiv sedmog igrača na svijetu. 
Bornu su, uz njegove suigrače i tre-
nere Stolnoteniskog kluba, dočekali 
načelnik Općine Medulin Ivan Kirac i 
gradonačelnik Pule Filip Zoričić te su 
mu uručili prigodne darove. 
Ivan Kirac, načelnik Općine Medulin, 
čestitao je i Borni i Klubu te naglasio 
da je osobito ponosan što je Pomer 
ove godine imao  svog predstavnika 
Martina Dolenca na Olimpijadi i Bornu 
na Paraolimpijadi. 

Iako Sportska zajednica općine Medu-
lin izdvaja znatna sredstva za sport, 
nagrađuju se i iznimni pojedinačni 
uspjesi pa je i ovom prilikom načelnik 
Ivan Kirac Borni uručio ček u iznosu od 
1.000,00 eura. 
Borna i trener Đekić zahvalili su svima 
na podršci i dočeku, skromno izjavivši 
da odmah nastavljaju s radom, trenin-
zima i pripremama za sljedeća natje-
canja.
Predsjednik Kluba Darko Šplajt po-
ručio je Borni da će se pridružiti To-
mislavu Pucaru, čiji fotografija i dres 
trenutačno krase zid dvorane posve-
ćen olimpijcima, te mu je poželio da 
nadmaši uspjeh Zorana Primorca koji 
je sudjelovao na sedam Olimpijada, 
što Borna, s obzirom na svoje mlade 
godine, itekako može ostvariti!

Stolnoteniski klub Pula dočekao 
svog paraolimpijca Bornu Zohila
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Univerzalna sportska škola „CHAMP” 
Medulin omogućuje djeci u dobi od če-
tiri i pet godina, pa i ponekom mlađem 
klincu ili klincezi, da se na zabavan, 
ali ujedno i sustavan način uključe u 
sport, što je novost u našoj općini.
Za razliku od sportskih klubova, smi-
sao i cilj rada univerzalne sportske 
škole za djecu u dobi od četiri i pet 
godina nisu stvaranje vrhunskih spor-
taša, odnosno postizanje sportskih 
uspjeha. U prvom su planu sportske 
škole socijalizacija djece i razvoj mo-
toričkih sposobnosti, odnosno stjeca-
nje novih motoričkih znanja kako bi 
djeca stekla sve preduvjete za dugo-
godišnje bavljenje sportskim aktivno-
stima te kako bi se kasnije usmjerila u 
neki od sportova.
Višestrana (univerzalna) sportska pri-
prema pravilan je put uvođenja djece 
u sport. Rana sportska specijalizacija 
može dovesti, odnosno vrlo često do-
vodi do napuštanja sporta (drop out) 
ili izgaranja zbog nametanja rezultata 
kao prioriteta (burn out).

Djeca se kroz sport moraju igrati te 
kroz igru učiti, a jedini rezultatski kri-
terij u školi „CHAMP” njihov je osobni 
napredak, a ne napredak u odnosu na 
drugu djecu! Svaki pomak, svaki na-
predak, svaki mali osobni uspjeh treti-
ra se kao odličan rezultat.
„Mi vježbamo da budemo bolji od 
sebe, ne od drugih” moto je ove škole 
u kojoj su treninzi ispunjeni veseljem, 
smijehom, pozitivnom energijom i ne-
procjenjivim dječjim osmjesima.
Plan i program sportske škole 
„CHAMP” vode djecu kroz elementar-
ne oblike kretanja, jednostavne vježbe 
bez rekvizita i s njima, pa do tehnika 
pojedinih sportova. Univerzalna sport-
ska škola potiče djecu na svladavanje 
i učenje osnovnih tehnika većeg broja 
različitih sportova.
Stvaranje pozitivnih navika, pozitivne 
atmosfere na treninzima, pozitivnih 
stavova prema vježbanju, poticanje 
pozitivne emocije te zajedničko uživa-
nje u napretku svakog djeteta osnovni 
su principi rada škole „CHAMP”, a sve 
to kroz igru, raznolike sportske rekvizi-
te i uz iskusne voditelje.
Treninzi su primjereni uzrastu i veličini 
skupine, a vode ih dva ili tri voditelja/
trenera. Preciznim doziranjem težine 
zadataka voditelji osiguravaju konti-
nuirani napredak svakog djeteta.
„Roditelji često usmjeravaju djecu 
u jedan sport već od najranijeg dje-
tinjstva, što se ne preporučuje”, kažu 
nam voditelji škole „CHAMP” Lorena 
i Nenad. „Ako već i postoji velika že-
lja roditelja da dijete bude uspješno 
u sportu, tada svakako treba krenuti 

od višestrane, univerzalne motoričke 
pripreme kao podloge za daljnji ra-
zvoj. Škola „CHAMP” i u tom smislu 
predstavlja temelj iako mi kao vodi-
telji smatramo da nije ni dobro ni po-
trebno sportski uspjeh postavljati kao 
osnovni razlog bavljenja sportom, po-
sebno ne djetetu!”
Polaznici sportske škole „CHAMP” od pr-
vog dana uče osnove kao što su elemen-
tarni oblici kretanja, formacije, sportska 
disciplina te preko jednostavnih vježbi 
bez rekvizita i s njima dolaze do tehnika 
pojedinih sportova. Univerzalna sport-
ska škola potiče djecu na svladavanje i 

Brži, bolji, spretniji… SRETNIJI! 
– Univerzalna sportska  
škola „CHAMP”
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Konjički klub Istra Star iz Medulina i 
udruga Arka Korablja iz Zagreba par-
tner su na projektu „HiHorse” u okviru 
programa Erasmus+, dok je nositelj pro-
jekta Društvo Barka iz Slovenije. Projekt 
financijski podupire Europska unija.
Projekt je započeo u studenome 2023. i 
traje ukupno 24 mjeseca, odnosno sve 
do listopada 2025. Stavlja naglasak na 
poticanje tjelesne aktivnosti odraslih 
osoba s intelektualnim teškoćama te 
na promicanje uključenosti i raznoli-
kosti u aktivnostima jahanja. 
Uključuje razne sportske aktivnosti, s 
naglaskom na jahanju. Ciljevi su razvoj 
strukturiranog i inkluzivnog progra-
ma jahanja i aktivnog odmora prila-
gođenog potrebama starijih osoba s 
različitim intelektualnim teškoćama, 
organizacija redovnih tečajeva jaha-
nja u Hrvatskoj i Sloveniji, organizacija 
četiriju aktivnih odmora za manje gru-
pe (ukupno 40 sudionika, npr. mladi s 
manje mogućnosti, odrasli s intelektu-
alnim teškoćama i sl.), umrežavanje i 
uspostavljanje temelja za buduću su-
radnju odgovarajućih i srodnih organi-
zacija iz Slovenije i Hrvatske.

Nakon edukativnog izleta na Bohinj u 
Sloveniji, članovi udruga Arka Korablja 
i Društvo Barka posjetili su tijekom ruj-
na 2024. Istru i Medulin te su se, osim 
kupanja i uživanja na moru, posvetili 
učenju i radu kroz aktivnosti s konjima. 
Intenzivno su učili o brizi o konjima i ti-
marenju konja, hranjenju i opremi te 
jahanju. Neki su članovi prvi put sjeli u 
sedlo, što ih je posebno oduševilo. 
Jahanje pomaže osobama s intelektu-
alnim poteškoćama u razvoju motorič-
kih sposobnosti, povećava samopouz-
danje, smanjuje osjećaj anksioznosti i 
stresa te pomaže kod komunikacije i ra-
zvoja socijalnih vještina. Članovi udru-
ga iz Slovenije i Zagreba upoznali su se 
kroz projektne aktivnosti te su zajedno 
radili s konjima, što je svakako pomoglo 
pri njihovoj socijalnoj integraciji pa su 
se razvila i nova prijateljstva. 
Članovi Konjičkog kluba Istra Star novu 
će skupinu u Medulinu ponovno ugo-
stiti ujesen 2025., a prije toga će posje-
titi centar Društva Barka u Zbilju kako 
bi se upoznali s radom udruge te stekli 
nova iskustva u radu s osobama s inte-
lektualnim poteškoćama. 

HiHorse – jahanje i 
aktivan odmor za odrasle 
osobe s intelektualnim 
teškoćama

◀
Program HiHorse

učenje osnovnih tehnika različitih spor-
tova. Naglasak je i na osamostaljivanju 
djece i u fazi pripreme za trening (svlači-
onica) i za vrijeme treninga.
„Iznimno smo zadovoljni odazivom 
djece kao i podrškom lokalne zajedni-
ce. Korištenje sportske dvorane u Ba-
njolama za potrebe realizacije našeg 
programa omogućili su Općina Medu-
lin i Sportska zajednica općine Medu-
lin kojima u svoje ime i uime svih naših 
polaznika najiskrenije zahvaljujemo”, 
naglašavaju voditelji sportske škole 
„CHAMP” Nenad Seferagić i Lorena 
Pliško-Seferagić.

Brži, bolji, spretniji… SRETNIJI! 
– Univerzalna sportska  
škola „CHAMP”
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Intervju s načelnikom Ivanom Kircem 
povodom 25 godina poslovanja 
društva Albanež d.o.o.
Komunalno društvo Albanež d.o.o. 
djeluje već više od dva desetljeća. 
Možete li nam ukratko opisati povijest 
osnivanja društva i njegovu ključnu 
misiju?

Albanež d.o.o. je kao komunalno druš-
tvo osnovano 1999. sa sjedištem u Ba-
njolama. Sjedište je  2008. preseljeno 
iz Banjola u Pomer, u novu upravnu 
zgradu. Osnovne djelatnosti društva 
bile su odvoz otpada, komunalno ure-
đenje općine, upravljanje grobljima te 
izgradnja i održavanje sustava odvod-
nje otpadnih voda. 

Društvo je osnovano isključivo sa že-
ljom i namjerom da mještanima i gosti-
ma pružimo bolji komunalni standard, 
odnosno da se pokrene velik projekt 
izgradnje sustava za odvodnju i proči-
šćavanje otpadnih voda. 
Zbog obaveze usklađivanja djelatnosti 
komunalnog društva na temelju Za-
kona o komunalnom gospodarstvu, 
izdvojene su vodno-komunalne djelat-
nosti i usklađene su sa Zakonom o vo-
dama, stoga su se 25. studenoga 2013. 
izvršile statusne promjene. Društvo od 
1.  siječnja  2014. godine posluje kao 
društvo s ograničenom odgovornošću 
na poslovima vezanima za javnu od
vodnju, dok je poslove odvoza otpada, 
komunalno uređenje općine, održava-
nje mjesta, upravljanje grobljima pre-
uzelo novoosnovano društvo Medeko. 
Oba su društva u 100-postotnom vla-
sništvu Općine Medulin.
Uz održavanje postojećeg sustava sa-
nitarne odvodnje, uložen je veliki trud 
u izgradnju i širenje mreže sanitarne 
odvodnje kako bi se još više unapri-
jedio standard življenja na našim 
prostorima. Od samog osnutka druš-
tva intenzivno se radilo na izgradnji 
kanalizacijske mreže u svim naselji-
ma općine Medulin i priključeni su 
brojni novi korisnici. Investicije su se 
financirale iz naknade za razvoj, sred-
stvima Općine Medulin kroz izravne 
kapitalne pomoći, vlastitim sredstvi-
ma, sredstvima Hrvatskih voda te 
sredstvima Europske unije. Društvo 
planira nastavak izgradnje sekundar-
ne mreže kanalizacije po naseljima, a 
intenzitet izgradnje ovisit će o potre-
bama i mogućnostima.
Trenutačno društvo Albanež  d.o.o. 
upravlja trima odvojenima sustavima 
za odvodnju i pročišćavanje otpadnih 
voda u općini Medulin. Osim triju ure-
đaja za pročišćavanje otpadnih voda 
(UPOV Marlera, UPOV Premantura i 

UPOV Bumbište), društvo održava 13 
crpnih stanica i oko 85 kilometara iz-
građene kanalizacijske mreže na po-
dručju općine Medulin.

Spomenuli ste da se dio investicija 
provodi uz pomoć sredstva Europske 
unije. Koji su vam aktualni projekti 
EU-a te s kojim se izazovima 
susrećete?

Društvu su dodijeljena bespovratna 
sredstva za projekt „Proširenje i re-
konstrukcija sustava javne odvodnje 
otpadnih voda na području općine 
Medulin” koji se financira iz Nacional-
nog plana oporavka i otpornosti, Me-
hanizma za oporavak, a financira se 
rekonstrukcija uređaja za pročišćava-
nje otpadnih voda (I. stupanj pročišća-
vanja) Bumbište – Banjole s pripadaju-
ćim podmorskim ispustom u dužini od 
1000 metara, što će osigurati sigurniju 
apsorpciju otpadnih voda. Također, 
odobrena su i sredstva za izgradnju cr-
pne stanice i transportnog cjevovoda u 
naselju Vintijan. Tim se projektom ko-
načno rješava dugogodišnji problem 
zastarjelog pročistača na Bumbištu 
koji je godinama predstavljao problem 
lokalnom stanovništvu zbog neugod-
nih mirisa te nedovoljnog stupnja pro-
čišćavanja. Javna nabava za predmet-
ne radove još nije okončana.
U tijeku je i izrada projektne te na-
tječajne dokumentacije sustava pri-
kupljanja, odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda te vodoopskrbe aglo-
meracije Medulin, Premantura i Banjo-
le s aplikacijskim paketom za projekt 
EU-a, a istim su zahvaćeni cijela općina 
Medulin te dio naselja susjedne općine 
(Šišan i Ližnjan koji gravitiraju uređaju 
za pročišćavanje Marlera). 
Za sve projekte EU-a, kao i za sve pro-
jekte koji se financiraju iz vlastitih 
sredstava, najveće izazove svakako 

25 godina poslovanja komunalnog 
društva Albanež d.o.o.
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nam predstavljaju dužina postupka 
od plana do izgradnje jer se jako puno 
vremena gubi na rješavanje imovin-
sko-pravnih poslova, stoga trajanje 
projekta većinom ovisi o tom segmen-
tu. Naravno, najveći su izazov financij-
ska sredstva, no naši djelatnici redovi-
to pronalaze izvore financiranja kroz 
razne natječaje EU-a, a izvrsno sura-
đujemo i s Hrvatskim vodama.

Kako će najavljeno spajanje s 
Vodovodom Pula Labin utjecati na rad 
društva Albanež? Što naši mještani 
mogu očekivati od ove promjene?

Najavljeno spajanje svih isporučitelja 
vodnih usluga na jednom uslužnom 
području bitno će utjecati na poslo-
vanje i budućnost društva Albanež. 
Naime, naš Albanež d.o.o. mora se pri-
pojiti Vodovodu Pula, a to je to dužan 
učiniti i Vodovod Labin, dok je Pra-
grande to već učinio. Trenutačno su u 
tijeku pregovori o pripajanju, no bitno 
je naglasiti da će nakon pripajanja u 
Pomeru biti osnovana poslovna jedini-
ca koja će nastaviti s administrativnim 
poslovima, a na istom mjestu naši će 
mještani moći predati zahtjev za pri-
ključak i zahtjeve za izgradnju kanali-
zacijske mreže. Također, na području 
općine ostat će i jedinica za održava-
nje kao i služba za hitne intervencije. 
Svi sadašnji djelatnici društva Albanež 
d.o.o. ostat će zaposleni u budućem 
društvu Vodovod Pula Labin, što je bio 
jedan od naših uvjeta. Tijekom cijelog 
procesa pregovaranja glavna nit vo-
dilja bila nam je da za naše mještane 
sačuvamo maksimalnu uslugu na na-
šem području, da zaposlenici sačuvaju 
svoja radna mjesta te da se planirani 
projekti izgradnje kanalizacijske mreže 
na području naše općine nastave pre-
ma izrađenim projektima i planovima. 
Moram istaknuti da nisam zadovoljan 

što ćemo izgubiti naše komunalno 
društvo, ali, nažalost, moramo poslo-
vati u skladu sa zakonom. Trenutačno 
sam zadovoljan tijekom pregovora, a i 
dalje ćemo inzistirati na ravnomjernoj 
izgradnji kanalizacijske mreže na na-
šem području. 

Što biste poručili stanovnicima općine 
Medulin i svim korisnicima vaših 
usluga u vezi s budućim planovima 
Albaneža?

Naš je cilj u idućem razdoblju osigura-
ti širenje kanalizacijske mreže i kvali-
tetnu odvodnju na području Aglome-
racije Medulin, Premantura i Banjole, 
a sve u svrhu zaštite obalnog mora 
namijenjenog kupanju i rekreaciji te 
zaštite okoliša u cjelini. Punih 25 go-
dina radili smo na tome te bih ovim 
putem zahvalio svima koji su u tom 
razdoblju predano i stručno obavljali 
svoj posao, od prethodnih načelnika, 
direktora do svih zaposlenika društva. 
Napravili smo puno, a sve zahvaljuju-
ći zajedničkom radu i doprinosu naših 
mještana. 

Šufigane lignje  
u padeli
Potrebno je:
•	 3 veće jadranske lignje
•	 2 dl maslinova ulja
•	 papar, sol
•	 2 dl malvazije
•	 3 žlice šalše
•	 češnjak, papar
•	 25 dag palente

Ovo ukusno, jednostavno i tradicio-
nalno jelo, koje je opstalo u restoranu 
Fra&Kat zahvaljujući vlasnicima i gur-
manima južne Istre, priprema se vrlo 
jednostavno.
Lignje narežite na kolutiće, zapecite 
ih kratko u vrućoj padeli na maslinovu 
ulju. Nakon nekoliko minuta podlijte 
ih bijelim vinom (malvazija), posolite, 
popaprite i poklopite. Pustite da se 
40  minuta dinstaju na laganoj vatri. 
U međuvremenu skuhajte palentu, 
pustite da se ohladi i pripremite je za 
serviranje. Zadnjih desetak minuta ku-
hanja najvažnije je da lignjama dodate 
žlicu šalše, jedan režanj sitno nasjec-
kanog češnjaka i peršina. Potom po-
novno poklopite i pustite da se okusi 
i mirisi prožmu. Kada se stvori blag, 
proziran, mirišljav šug, jelo je gotovo.
Servirajte toplo s palentom i dobro 
rashlađenom malvazijom.

25 godina poslovanja komunalnog 
društva Albanež d.o.o.



KONTAKTI I KORISNE INFORMACIJE

Općina Medulin 
Centar 223, 52203 Medulin, Hrvatska
Telefon: +385 (0) 52 385 650 
E-mail: opcina@medulin.hr
E-mail za elektroničko slanje pismena: 
pisarnica@medulin.hr

Načelnik Općine Medulin
Ivan Kirac, bacc. oec.
Svaki ponedjeljak od 8 do 12 sati:  
Dani otvorenih vrata kod načelnika 
(Sastanci kod načelnika uz prethodni dogovor  
s tajnicom načelnika)  
Tajništvo Općine: 052 385 652

medulin.hr

SERVISNE INFORMACIJE

Centrala 
tel. 052/385-650
Biranje brojeva za odjele:
1	 Ured načelnika
2	 EU projekti i gospodarstvo 
3	 Opći poslovi i društvene djelatnosti
4	 Komunalna izgradnja i održavanje
5	 Proračun i financije
6	 Prostorno planiranje i zaštita okoliša

Komunalno i prometno redarstvo
Tel. 052/385-661; 052/385-667
Mob. 091 255 8264; 091 255 8240; 
091 157 6456

Pisarnica
e-mail: pisarnica@medulin.hr;
opcina@medulin.hr

Mjesni odbori
Banjole: 091 157 6470
Medulin 1: 091 157 6472
Medulin 2: 091 157 6473
Pješčana Uvala: 091 157 6463 
Pomer: 099 525 7882
Premantura: 091 157 6469
Vinkuran: 091 255 8260

Albanež d.o.o. 
Pomer 1
Javna odvodnja
Tel. 052/573-136; Fax. 052/574-046
e-mail: albanez@pu.t-com.hr

Med Eko servis d.o.o. 
Pomer 1
Komunalna djelatnost
Uprava: 052/573-136; Fax. 052/574-046
Odvoz komunalnog otpada:  
052/573-523; 098 436 927
e-mail: info@medekoservis.hr

Buža d.o.o. 
Centar 58, Medulin
Tel. 052/576-063
e-mail: buza@buza.hr

Dječji vrtić Medulin 
Munida 3A, Medulin 
Tel. 052/576-760; Fax.052/576-308
e-mail: info@dvmedulin.hr

JU Kamenjak 
Selo 120, Premantura
Tel. 052/575-287
e-mail: info@kamenjak.hr

Medulin FM 
Centar 223, Medulin
Tel. 052/222-116
e-mail: info@medulinfm.com

Turistička zajednica Općine Medulin
Brajdine 41, Medulin
Tel. 052/577-145
e-mail: info@tzom.hr

▼
 Budući Dječji vrtić Medulin

Čestit Božić 
i sretna nova 

2025. godina!


